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  Σήμερα 12 ΙΟΥΛΙΟΥ 2021, ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 16.00, κατόπιν νομίμου και εμπροθέσμου προσκλήσεως η οποία κοινοποιήθηκε νόμιμα, συνήλθαν 
σε συνεδρίαση μέσω ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Ε.Ο.Π.Α. για να συζητήσουν και να πάρουν αποφάσεις στα 
παρακάτω θέματα ημερησίας διατάξεως: 
 

1. Ενημέρωση επί θεμάτων από τον Πρόεδρο και τον Γενικό Γραμματέα του Δ.Σ.: Α. Γενικά και Β. Οικονομικά (Δαπάνες περιόδου από 01.04.2021 έως 
και 31.05.2021). 

2. Υπογραφή της “Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank” και της «Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα 
Ηλεκτρονικών Πληρωμών e–PPS» με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και παροχή εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω των παραπάνω 
Συστημάτων.   

3. Στελέχωση Επιτροπών Ε.Ο.Π.Α. 
4. Λήψη απόφασης για παραπομπή στη Δικαστική Επιτροπή του θέματος του κ. Τ. Ι. (ελλανοδίκης). 
5. Ενημέρωση και λήψη απόφασης για τα δυσφημιστικά σχόλια για το Παγκράτιο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (facebook), από τον προπονητή 

Παγκρατίου κ. Κ. Ε.  
6. Έγκριση Πιστοποιημένων Προπονητών για παρουσίαση Παγκρατίου Αθλήματος σε σχολικές μονάδες. 
7. Εγγραφή Σωματείου. 
8. Διάφορα θέματα. 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ, ΠΑΛΙΑΤΣΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΟΥΡΤΖΑΝΟΣ 
ΣΤΕΦΑΝΟΣ, ΜΑΛΤΕΖΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΔΑΜΟΠΟΥΛΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ, ΓΚΙΟΥΛΕΚΑΣ ΘΩΜΑΣ, και ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ.        
 

ΑΠΟΝΤΕΣ: ΜΑΡΟΥΔΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ και ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ.  
 

  Αφού σύμφωνα με το Καταστατικό διαπιστώθηκε απαρτία με παρόντες 9 και απόντες 3, ο Πρόεδρος του Δ.Σ. κήρυξε την έναρξη των εργασιών της 
συνεδρίασης.  
 

Θέμα 1ο: «Ενημέρωση επί τρεχόντων θεμάτων από τον Πρόεδρο και το Γεν. Γραμματέα του Δ.Σ: Α. Γενικά, Β. Οικονομικά (Δαπάνες περιόδου 
από 01.04.2021 έως και 31.05.2021)». 
Α. Γενικά 
  Η Επιτροπή Ανάπτυξης δια του κ. Μουρτζανού, ενημερώνει το Σώμα για τη Δημιουργία προφίλ στα μέσα Κοινωνικής Δικτύωσης INSTAGRAM και FACEBOOK. 
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  Ο Πρόεδρος αναφέρει ότι ο κ. Μαλτέζος έχει στείλει εγγράφως μια πρόταση σχετικά με τον Αμερικάνικο Στρατό, υπηρεσίες του οποίου έχουν εγκατασταθεί  
στην Αλεξανδρούπολη. Η πρόταση είναι να εγγραφεί η Ομοσπονδία σε Ηλεκτρονικές Διευθύνσεις του Αμερικανικού Στρατού, στις οποίες με την εγγραφή σου 
περιγράφεις τι μπορείς να προσφέρεις εν είδη παροχών σε αυτούς. Ο σκοπός είναι οι Αμερικανοί στρατιώτες να γνωρίσουν το Παγκράτιο, να εξασκηθούν σε 
αυτό και να τύχει αποδοχής από το Στρατό δίνοντας μας ευκαιρία για τη διάδοση του αθλήματος. Αποφασίζεται ομόφωνα να πραγματοποιηθεί η εγγραφή 
της Ομοσπονδίας στις προαναφερόμενες Ηλεκτρονικές Διευθύνσεις του Αμερικάνικου Στρατού στην Αλεξανδρούπολη. 
  Ο Πρόεδρος συνεχίζει με ενημέρωση για την παρουσίαση του Παγκρατίου στη Νεμέα στους κατασκηνωτές του SPORTCAMP, η οποία πραγματοποιήθηκε 
μετά από πρόσκληση του, όπως επίσης προτάθηκε στην Ομοσπονδία η συγκεκριμένη εκδήλωση να λαμβάνει χώρα κάθε χρόνο κατά τους θερινούς Μήνες. 
Στην εκδήλωση είχαν εκπροσωπήσει την Ομοσπονδία οι κ.κ. Κανελλόπουλος και Νακάσης,  
  Ο κ. Παπαδάκης ενημερώνει το Σώμα για τη συνάντηση που είχε, με Τηλεδιάσκεψη, με μέλη της Εθνικής Ολυμπιακής Ακαδημίας (ΕΘΝ.Ο.Α.). Η συνάντηση 
έγινε με σκοπό τη γνωριμία των μελών της ΕΘΝ.Ο.Α. με τους αθλητές οι οποίοι είναι στα Διοικητικά Συμβούλια των Αθλητικών Ομοσπονδιών.  
  Ο Πρόεδρος ενημερώνει επίσης το Σώμα για τη συνάντηση που είχε στη Λακωνία και συγκεκριμένα στους Μολάους, με εκπροσώπους των Σωματείων – 
μελών της περιοχής, καθώς και με τους προπονητές αυτών. 
  Τέλος συζητήθηκε το θέμα των Σχολών προπονητών και το νέο Νόμο, στον οποίο περιγράφεται η διαδικασία λειτουργίας τους. Αποφασίστηκε ομόφωνα το 
Σεπτέμβριο να ξεκινήσουν ενέργειες και επαφές με τις αρμόδιες υπηρεσίες της Γ.Γ.Α., προκειμένου να προκηρυχθούν Σχολές προπονητών Παγκρατίου.  
Β. Οικονομικά 
  1. Ο Ταμίας της Ομοσπονδίας κ. Μαλτέζος αναφέρει ότι το λογιστήριο κατέθεσε τα ΕΣΟΔΑ – ΕΞΟΔΑ της χρονικής περιόδου 16.03.2021 έως και 31.05.2021, 
προς έλεγχο και έγκριση από το Σώμα του Δ.Σ. Ο Ταμίας αφού διάβασε την Κατάσταση, ζήτησε από τα μέλη του Δ.Σ. εάν υπάρχουν ερωτήσεις. Μετά από 
διαλογική συζήτηση εγκρίθηκαν ομόφωνα τα ΕΣΟΔΑ – ΕΞΟΔΑ της χρονικής περιόδου 16.03.2021 έως και 31.05.2021, όπως καταγράφονται στην Κατάσταση 
που κατατέθηκε από το Λογιστήριο της Ε.Ο.Π.Α. και η οποία θα περιληφθεί στο τέλος του παρόντος Πρακτικού. 
  Επίσης ο Ταμίας αναφέρεται στην αναφορά του Λογιστηρίου της Ομοσπονδίας, με την οποία αναλύει και καταγράφει την πορεία του Προϋπολογισμού της 
Ε.Ο.Π.Α. του έτους 2021 (έχει δοθεί στα μέλη). Η αναφορά του Λογιστηρίου, συνεχίζει ο Ταμίας, γίνεται προκειμένου να είμαστε ενήμεροι για την πορεία του 
Προϋπολογισμού και για τον καλύτερο έλεγχο των οικονομικών από το Σώμα.       
  2. Ο Πρόεδρος αναφέρεται στη συνεργασία με την Εταιρία «Παναγιώτης Καρμίρης Υπηρεσιών Προβολής Αθλητικών Εκδηλώσεων», η οποία σύμφωνα και με 
το Ιδιωτικό Συμφωνητικό που έχουν λάβει τα μέλη του Δ.Σ., θα αναλάβει την εποπτεία και τη διαχείριση των μέσων κοινωνικής δικτύωσης της Ομοσπονδίας 
μας. Η διάρκεια της σύμβασης θα είναι από 01.09.2021 έως και 31.12.2021, η δε δαπάνη, όπως περιγράφεται στο Ιδιωτικό Συμφωνητικό είναι είκοσι (20,00) € 
πλέον Φ.Π.Α., για όλη τη χρονική διάρκεια των τεσσάρων μηνών. Επίσης υπάρχει και μια δαπάνη για χρέωση Video, σε περίπτωση που πραγματοποιηθεί 
παρουσίαση του Παγκρατίου σε εκδήλωση, της οποίας το ποσό θα ανέρχεται στα διακόσια (200,00) € πλέον Φ.Π.Α.  
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  Εγκρίνεται ομόφωνα η συνεργασία με την εταιρία «Παναγιώτης Καρμίρης Υπηρεσιών Προβολής Αθλητικών Εκδηλώσεων» και εξουσιοδοτείται ο Πρόεδρος 
του Δ.Σ. να υπογράψει τη σύμβαση, όπως αυτή κατατέθηκε προς συζήτηση. 
  Τέλος ο Πρόεδρος αναφέρει ότι αναμένεται το Ιδιωτικό Συμφωνητικό της συνεργασίας της Ε.Ο.Π.Α. με την εταιρία του κ. Σκοπελίτη, η οποία θα συζητηθεί 
στην επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. 
Θέμα 2ο: «Υπογραφή της “Σύμβασης Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank” και της “Σύμβασης Χορήγησης 
Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS” με την Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. και παροχή εξουσιοδοτήσεων για τη διενέργεια 
συναλλαγών μέσω των παραπάνω Συστημάτων». 
  Ο Πρόεδρος κ. Κανελλόπουλος Παναγιώτης, ενημερώνει τα μέλη του Δ.Σ. και ζητά την έγκρισή τους σχετικά με την επικείμενη υπογραφή της Σύμβασης 
Χρήσης του Συστήματος Ηλεκτρονικής Τραπεζικής Winbank και της Σύμβασης Χορήγησης Πρόσβασης στο Σύστημα Ηλεκτρονικών Πληρωμών e-PPS μεταξύ 
της εταιρίας και της Τράπεζας Πειραιώς Α.Ε. Συγκεκριμένα, αναφέρει ότι οι παραπάνω συμβάσεις θα δώσουν στην εταιρία τη δυνατότητα να διενεργεί 
τραπεζικές συναλλαγές στην Τράπεζα Πειραιώς Α.Ε. από απόσταση, με χρήση ποικίλων τεχνολογικών μεθόδων και υποδομών, όπως ενδεικτικά είναι το 
διαδίκτυο (internet), το σταθερό τηλεφωνικό δίκτυο, τα δίκτυα  κινητής τηλεφωνίας. 
  Ο Πρόεδρος επίσης, ζητά από τα μέλη του Δ.Σ. να τον εξουσιοδοτήσουν προκειμένου να υπογράψει στο όνομα και για λογαριασμό της εταιρίας τις ως άνω 
συμβάσεις, με τους όρους και τις προϋποθέσεις που περιγράφονται στις συμβάσεις αυτές, όπως και κάθε άλλο συνημμένο στις παραπάνω συμβάσεις 
παράρτημα ή σχετική πρόσθετη πράξη. 
  Συνεπώς, ο Πρόεδρος εισηγείται προς τα μέλη του Δ.Σ. την ανάθεση της εκπροσώπησης  της εταιρίας,  σύμφωνα με το άρθρο 22 παρ. 3 του Ν. 2190/1920 
και μόνο για τη διενέργεια συναλλαγών μέσω του συστήματος Winbank στα ακόλουθα πρόσωπα με τις παρακάτω εξουσίες υπό τους αναγραφόμενους σε 
κάθε περίπτωση όρους : 
  Στον κ. Παναγιώτη Κανελλόπουλο του Νικολάου, Πρόεδρο της Ε.Ο.Π.Α., με ημ. γενν. 03/01/1955, ΑΔΤ ΑΖ 005174, ΑΦΜ 033710284, και στην κ. Γιαννόγλου 
Αναστασία του Ανδρέα, Διοικητική Υπάλληλο της Ε.Ο.Π.Α., με ημερ. γενν. 14/01/1970, ΑΔΤ ΑΜ 048838, ΑΦΜ 036448941, οι οποίοι με την από κοινού χρήση 
ή πληκτρολόγηση των απόρρητων προσωπικών κωδικών αναγνώρισής τους, θα δεσμεύουν έγκυρα την εταιρία σε όλες τις συναλλαγές της, ανεξαρτήτως 
ποσού, πλην της αγοραπωλησίας μετοχών και της αποστολής ηλεκτρονικών αρχείων εμβασμάτων μέσω του συστήματος διενέργειας ηλεκτρονικών πληρωμών 
e–PPS, μέσω του συστήματος Winbank. 
  Το Δ.Σ. ενέκρινε ομόφωνα την πρόταση του Προέδρου κ. Κανελλόπουλου Παναγιώτη. 
 

ΘΕΜΑ 3ο: «Στελέχωση Επιτροπών Ε.Ο.Π.Α.». 
  Ο Πρόεδρος αναφέρεται στην πρόταση για τη συγκρότηση της Δικαστικής Επιτροπής, η σύνθεση της οποίας προτείνεται να αποτελείται από τρεις νομικούς 
που προτάθηκαν από Σωματεία – μέλη μας και έχει ως εξής:  
ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
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κ. Βερνάδου Π. Εριφίλη, 
κ. Καλούδης Γεώργιος και 
κ. Περγάρη Δ. Θεοδώρα. 
  Αποφασίζεται ομόφωνα η έγκριση της πρότασης του Προέδρου για τη σύνθεση της Δικαστικής Επιτροπής της Ε.Ο.Π.Α., όπως προαναφέρεται. Εγκρίνεται 
ομόφωνα επίσης ο ορισμός ως αναπληρωματικού μέλους της Επιτροπής του κ. Λάγγη Παναγιώτη.  
 

ΘΕΜΑ 4ο: «Λήψη απόφασης για παραπομπή στη Δικαστική Επιτροπή του θέματος του κ. Τ. Ι. (ελλανοδίκης)».  
  Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος για την επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. 
 

ΘΕΜΑ 5ο:  «Ενημέρωση και λήψη απόφασης για τα δυσφημιστικά σχόλια για το Παγκράτιο στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης (facebook), από 
τον προπονητή Παγκρατίου κ. Κ. Ε.». 
  Αναβάλλεται η συζήτηση του θέματος για την επόμενη συνεδρίαση του Δ.Σ. 
 

ΘΕΜΑ 6ο:  «Έγκριση Πιστοποιημένων Προπονητών για παρουσίαση Παγκρατίου Αθλήματος σε σχολικές μονάδες». 
  Η γραμματεία της Ομοσπονδίας έχει καταθέσει προς έγκριση από το Δ.Σ., την Κατάσταση των προπονητών, τους οποίους θα στείλουμε στο Υπουργείο 
Παιδείας, ως πιστοποιημένους από την Ομοσπονδία προκειμένου να παρουσιάσουν το Παγκράτιο Άθλημα στις μονάδες Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας 
Εκπαίδευσης. 
  Η κ. Γιαννόγλου διάβασε την Κατάσταση των προπονητών ανά Περιφέρεια και μετά από διαλογική συζήτηση, διεγράφη από την Κατάσταση ο προπονητής 
Κ.Ε. και εγκρίθηκαν ομόφωνα όλοι οι υπόλοιποι προπονητές να δηλωθούν στο Υπουργείο Παιδείας. Εξουσιοδοτήθηκε η γραμματεία της Ε.Ο.Π.Α. να ετοιμάσει 
την Κατάσταση όπως εγκρίθηκε από το Σώμα και αφού υπογραφεί αρμοδίως, να αποσταλεί. 
Οι προπονητές που εγκρίθηκαν να περιληφθούν στην Κατάσταση είναι οι εξής: 
Α/Α                           

ΕΠΩΝΥΜΟ 
                               
ΟΝΟΜΑ 

(4)                                  
ΒΑΘΜΙΔΑ ΕΚΠ/ΣΗΣ  

(5)                   ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ Δ/ΝΣΗ 
ΕΚΠ/ΣΗΣ 

1 ΑΚΡΙΔΑΣ  ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ) 

2 ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΗΠΕΙΡΟΥ (ΙΩΑΝΝΙΝΑ) 

3 ΓΑΡΑΝΤΩΝΑΚΗΣ ΜΙΧΑΗΛ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟΥ) 
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4 ΓΙΑΝΝΑΚΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

 ΑΤΤΙΚΗΣ 

5 ΔΕΛΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΑΡΚΑΔΙΑΣ) 

6 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟΥ) 

7 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΥ ΑΡΤΕΜΙΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟΥ) 

8 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟΥ) 

9 ΚΑΙΣΑΡΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΗΜΑΘΙΑΣ) 

10 ΚΑΛΗΜΑΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΦΩΚΙΔΟΣ) 

11 ΚΑΝΑΚΑΡΑΚΗΣ  ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟΥ) 

12 ΚΑΡΑΛΕΞΗ ΙΩΑΝΝΑ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΠΙΕΡΙΑΣ) 

13 ΚΑΡΙΠΙΔΟΥ ΔΕΣΠΟΙΝΑ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΠΙΕΡΙΑΣ) 

14 ΚΑΤΣΟΥΡΙΝΗ  ΧΑΪΔΩ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ) 

15 ΚΑΨΑΛΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΔΥΤΙΚΗ ΕΛΛΑΔΑ (ΑΙΤΩΛΟΑΚΑΡΝΑΝΙΑΣ)   

16 ΚΕΡΑΣΟΒΙΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΤΡΙΚΑΛΩΝ) 

17 ΚΟΝΔΥΛΑΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟΥ) 

18 ΚΟΥΤΣΑΝΤΩΝΟΠΟΥΛΟΣ  ΠΑΡΑΣΚΕΥΑΣ  Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ  

19 ΛΑΓΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ) 

20 ΤΡΑΜΟΥΝΤΑΝΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
(ΕΒΡΟΣ) 
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21 ΜΑΝΩΛΑΚΟΣ ΗΛΙΑΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ) 

22 ΜΗΝΑΙΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
(ΔΡΑΜΑΣ) 

23 ΜΗΝΑΙΟΣ  ΘΕΟΔΩΡΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
(ΔΡΑΜΑΣ) 

24 ΠΑΓΓΕΛΑΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΠΙΕΡΙΑΣ) 

25 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΗΜΑΘΙΑΣ) 

26 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΗΜΑΘΙΑΣ) 

27 ΡΑΠΤΗ ΜΑΡΙΑ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΗΜΑΘΙΑΣ) 

28 ΣΕΪΤΑΡΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΠΙΕΡΙΑΣ) 

29 ΣΚΕΠΑΡΝΑΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ) 

30 ΣΥΝΟΛΑΚΗΣ  ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΡΕΘΥΜΝΟΥ) 

31 ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ ΜΑΝΟΥΣΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΡΗΤΗΣ (ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ) 

32 ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ  ΣΤΑΥΡΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ (ΛΑΡΙΣΑΣ) 

33 ΧΑΤΖΗΑΝΤΩΝΙΟΥ  ΦΙΛΗΜΩΝ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΝΟΤΙΟΥ ΑΙΓΑΙΟΥ (ΔΩΔ/ΣΟΥ) 

34 ΦΕΛΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΉΣΟΥ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ) 

35 ΠΑΠΑΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΧΡΙΣΤΙΝΑ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΉΣΟΥ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ) 

36 ΤΣΑΛΤΑ ΜΑΡΙΑ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΑΤΤΙΚΗΣ 

37 ΜΑΡΟΥΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑΔΑΣ (ΦΘΙΩΤΙΔΑΣ) 
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38  ΚΑΤΣΟΥΡΙΝΗ  ΧΑΙΔΩ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΉΣΟΥ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ) 

39  ΛΑΓΓΗΣ  ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΉΣΟΥ (ΛΑΚΩΝΙΑΣ) 

40 ΖΑΡΑΦΩΝΙΤΗΣ   ΑΝΔΡΕΑΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ (ΑΡΓΟΛΙΔΑΣ) 

41 ΜΑΣΤΡΟΝΙΚΟΛΑΣ ΕΥΣΤΡΑΤΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ & ΘΡΑΚΗΣ 
(ΕΒΡΟΥ) 

42 ΣΚΟΥΛΑΡΙΩΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ) 

43 ΙΩΑΝΝΟΥ  ΑΝΤΩΝΙΟΣ Π/ΒΑΘΜΙΑ & 
Δ/ΒΑΘΜΙΑ 

ΚΕΝΤΡ. ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ (ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ) 

 

ΘΕΜΑ 7ο:  «Εγγραφή Σωματείου». 
  Ο Πρόεδρος ενημερώνει το σώμα ότι υπάρχει κατατεθειμένη αίτηση εγγραφής από το σωματείο «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Ο ΘΗΣΕΑΣ», το 
οποίο πληροί τις απαιτούμενες προϋποθέσεις για την εγγραφή του στην Ε.Ο.Π.Α. Συγχρόνως ενημερώνει το σώμα ότι τον εν λόγω Σωματείο αιτείται τη 
μεταγραφή δέκα αθλητών οι οποίοι επιθυμούν την μεταγραφή τους διότι το σωματείο «Αθλητικός Σύλλογος Λάρισας Παγκρατίου Αθλήματος Ο ΚΑΡΑΝΤΑΝΑΣ» 
στο οποίο ανήκουν, με την υπό αριθμόν 556/2020 απόφαση του Πρωτοδικείου Λάρισας διαλύθηκε, και ενημερώνει επίσης ότι έχει καταβληθεί από το αιτούν 
σωματείο το παράβολο της μεταγραφής των αθλητών. Καθώς επίσης διαβάζει τα ονόματα των αθλητών: 
 

ΚΑΡΑΝΤΑΝΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ Α.Μ. 1423 
ΠΑΠΑΔΗΜΗΤΡΙΟΥ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α.Μ. 2036 
ΜΠΑΖΑΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Μ. 4942 
ΚΟΡΔΕΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Α.Μ. 4943 
ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΜΙΧΑΗΛ Α.Μ. 8839 
ΚΑΡΑΝΤΑΝΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Α.Μ. 6844 
ΚΑΡΑΝΤΑΝΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Α.Μ. 8842 
ΠΕΡΖΕΦΙ ΕΣΜΕΡΑΛΑΝΤΑ Α.Μ. 5615 
ΠΕΡΖΕΦΙ ΓΙΟΣΕΦ Α.Μ. 5616 
ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Α.Μ. 1414 
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  Κατόπιν τούτων ο Πρόεδρος προτείνει στο Σώμα την εγγραφή του σωματείου «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Ο ΘΗΣΕΑΣ», με έδρα την πόλη της 
Λάρισας καθώς επίσης και ότι λόγω της διάλυσης του σωματείου «Αθλητικός Σύλλογος Λάρισας Παγκρατίου Αθλήματος Ο ΚΑΡΑΝΤΑΝΑΣ», και σύμφωνα με το 
άρθρο 15 παρ. 1α του Κανονισμού Εγγραφών Μεταγραφών, οι αθλητές να μεταγραφούν στο σωματείο  «ΑΘΛΗΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΑΡΙΣΑΣ Ο ΘΗΣΕΑΣ».   
  Η πρόταση του Προέδρου και στα δύο σκέλη της, εγκρίθηκε ομόφωνα από το Σώμα του Δ.Σ. 
 

ΘΕΜΑ 8ο:  «Διάφορα θέματα». 
  Ο Πρόεδρος του Δ.Σ. αναφέρει ότι τη δαπάνη της διαδικτυακής πλατφόρμας ΖΟΟΜ, με την οποία καλύπτονται οι ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΕΙΣ που πραγματοποιεί η 
Ομοσπονδία (συνεδριάσεις Δ.Σ., Γ.Σ., επαφές με εξωτερικό κ.λπ.), θα καλύπτεται καταρχάς με τη χρεωστική κάρτα του κ. Κουλουριώτη Άγγελου, διότι η 
πληρωμή μπορεί να πραγματοποιείται μόνο ηλεκτρονικά με χρήση κάρτας, το ποσό της δαπάνης θα του αποδίδεται σε μετρητά ή με κατάθεση στο προσωπικό 
του λογαριασμό. 
  Εγκρίνεται ομόφωνα η διαδικασία πληρωμής της δαπάνης για το ΖΟΟΜ, όπως την περιέγραψε ο Πρόεδρος του Δ.Σ.      
  Μη υπάρχοντος άλλου θέματος για συζήτηση ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης, ο δε Γενικός Γραμματέας (κ. Κωνσταντίνος Δαμαβολίτης) 
διάβασε στα παρόντα μέλη του Δ.Σ. της Ε.Ο.Π.Α. το παρόν Πρακτικό, άπαντα συμφώνησαν ομόφωνα και σε πίστωση των παραπάνω υπέγραψαν αυτό. 
 

                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                                                                                                  Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
                ΠΑΝ. Ν. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ                                                                                             ΚΩΝΣΤ. ΕΜΜ. ΔΑΜΑΒΟΛΙΤΗΣ 

 



31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

26/04/2021 ΜΙΣΘ2

28/04/2021 ΜΙΣΘ4

26/05/2021 ΜΙΣΘ5

28/05/2021 ΜΙΣΘ5

06/04/2021 18

29/04/2021 24

07/04/2021 ΑΠ55

31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

28/04/2021 ΜΙΣΘ4

28/05/2021 ΜΙΣΘ5

16/03/2021 335761224

16/05/2021 339272116

06/04/2021 7303253710

06/05/2021 7304402897

0,00

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 61,00 0,00 272,42 0,00 272,42 0,00

145,20 0,00

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/3/21-5/4/21

66,22 0,00 211,42 0,00 211,42

0,00

Λογαριασμός: 04-99-33-0001 ΚΑΕ 233 ΚΙΝΗΤΑ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Από Μεταφορά 145,20 0,00

Σύνολo 278,00 0,00 314,20 0,00 314,20

123,20 0,00

12 Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21 191,00 0,00 314,20 0,00 314,20 0,00

12 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 87,00 0,00 123,20 0,00

0,00 36,20 0,00Λογαριασμός: 04-99-33-0000 ΚΑΕ 233 ΟΤΕ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ Από Μεταφορά 36,20

0,00 2.802,90

Σύνολo 0,00 2.802,90 0,00 2.802,90 0,00 2.802,90

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 5/2021 0,00 560,58 0,00 2.802,90

0,00 1.681,74

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 4/2021 0,00 560,58 0,00 2.242,32 0,00 2.242,32

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

0,00 1.681,74 0,00 1.681,74

0,00 0,00 0,00Λογαριασμός: 04-99-15-1000 ΚΑΕ 215 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00

2.802,90 0,00

Σύνολo 1.681,74 0,00 2.802,90 0,00 2.802,90 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 560,58 0,00 2.802,90 0,00

0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 560,58 0,00 2.242,32 0,00 2.242,32 0,00

1.121,16 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 560,58 0,00 1.681,74 0,00 1.681,74

310,00

Λογαριασμός: 04-99-15-0000 ΚΑΕ 215 ΕΡΓΟΔΟΤΙΚΕΣ ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΙΚΑ Από Μεταφορά 1.121,16 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 310,00 0,00

310,00 0,00 310,00Λογαριασμός: 04-99-14-9999 ΚΑΕ 214Β  ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ Από Μεταφορά 0,00

930,00

Σύνολo 0,00 310,00 0,00 930,00 0,00 930,00

0,00 620,00

11 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΕΞΟΦ.3/21

0,00 310,00 0,00 930,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 04-99-14-1000 ΚΑΕ 214 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00 620,00

Σύνολo 620,00 0,00 1.240,00 0,00 1.240,00

930,00 0,00

12 ΤΠΥ 24 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

310,00 0,00 1.240,00 0,00 1.240,00 0,00

12 ΤΠΥ 18 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

310,00 0,00 930,00 0,00

0,00 620,00 0,00Λογαριασμός: 04-99-14-0000 ΚΑΕ 214 ΛΟΓΙΣΤΗΣ Από Μεταφορά 620,00

0,00 15.135,00

Σύνολo 0,00 10.423,83 0,00 15.135,00 0,00 15.135,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 5/2021 0,00 477,59 0,00 15.135,00

0,00 12.648,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΜΑΙΟΥ 0,00 2.009,41 0,00 14.657,41 0,00 14.657,41

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 4/2021 0,00 474,88 0,00 12.648,00

10.161,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ

0,00 2.012,12 0,00 12.173,12 0,00 12.173,12

0,00 4.711,17

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

0,00 5.449,83 0,00 10.161,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 04-99-11-1000 ΚΑΕ 211 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00 4.711,17

Σύνολo 7.461,00 0,00 12.435,00 0,00 12.435,00

9.948,00 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 2.487,00 0,00 12.435,00 0,00 12.435,00 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 2.487,00 0,00 9.948,00 0,00

0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 2.487,00 0,00 7.461,00 0,00 7.461,00 0,00

Χρέωση Πίστωση Χρέωση Πίστωση
Λογαριασμός: 04-99-11-0000 ΚΑΕ 211 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Από Μεταφορά 4.974,00 0,00 4.974,00

Ημερ/νία Παραστατικό ΚΚ Αιτιολογία Κίνησης Χρέωση Πίστωση

Εταιρεία: ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΠΑΓΚΡΑΤΙΟΥ ΑΘΛΗΜΑΤΟΣ  

Αναλυτικό Καθολικό σελ. 1

Από 16/03/2021 Έως 31/05/2021

Κίνηση Περιόδου Προοδευτικά Υπόλοιπο



07/04/2021 ΑΠ70256130

19/04/2021 208081624

10/05/2021 ΑΠ258151

23/03/2021 ΑΠ7

19/04/2021 ΑΠ8

23/04/2021 ΑΠ10

15/05/2021 ΑΠ11

31/05/2021 887

26/03/2021 ΑΠ9391

26/03/2021 ΑΠ9390

26/03/2021 ΑΠ9389

19/04/2021 ΑΠ9

23/03/2021 ΑΠ7

26/03/2021 ΑΠ9391

26/03/2021 ΑΠ9390

26/03/2021 ΑΠ9389

19/04/2021 ΑΠ8

19/04/2021 ΑΠ9

23/04/2021 ΑΠ10 0,00 1.488,0011 ΑΠ10-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 0,00 17,60 0,00 1.488,00

0,00 1.440,40

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

0,00 30,00 0,00 1.470,40 0,00 1.470,40

11 ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 0,00 1.440,40

0,00 823,05

12 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 600,00 0,00 1.423,05 0,00 1.423,05

12 ΚΟΝΙΣΤΗ ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 350,00 0,00 823,05

0,00 123,05

12 ΚΟΚΚΙΝΟΥΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 350,00 0,00 473,05 0,00 473,05

11 ΑΠ7-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 0,00 123,05

105,70 0,00 105,70Λογαριασμός: 04-99-34-1000 ΚΑΕ 234 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00

90,00 0,00

Σύνολo 30,00 0,00 90,00 0,00 90,00 0,00

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

30,00 0,00 90,00 0,00

0,00 60,00 0,00Λογαριασμός: 04-99-34-0002 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Από Μεταφορά 60,00

1.300,00 0,00

Σύνολo 1.300,00 0,00 1.300,00 0,00 1.300,00 0,00

12 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

600,00 0,00 1.300,00 0,00

350,00 0,00

12 ΚΟΝΙΣΤΗ ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

350,00 0,00 700,00 0,00 700,00 0,00

12 ΚΟΚΚΙΝΟΥΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

350,00 0,00 350,00 0,00

0,00 0,00 0,00Λογαριασμός: 04-99-34-0001 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ Γ.Σ. Από Μεταφορά 0,00

177,35 0,00

Σύνολo 131,65 0,00 177,35 0,00 177,35 0,00

12 Θ.ΠΑΓΩΝΗΣ-Γ.ΚΟΧΡΩΝΑ ΟΕ 

ΥΠΟΣΤ. ΜΥΣΤΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ

62,00 0,00 177,35 0,00

98,00 0,00

11 ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 115,35 0,00 115,35 0,00

11 ΑΠ10-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΜΕΓΑΡΟΣΗΜΑ

17,60 0,00 98,00 0,00

0,00

11 ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 80,40 0,00 80,40 0,00

45,70 0,00

11 ΑΠ7-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 63,05 0,00 63,05

162,89

Λογαριασμός: 04-99-34-0000 ΚΑΕ 234 ΕΞΟΔΑ ΔΣ Από Μεταφορά 45,70 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 162,89 0,00

162,89 0,00 162,89Λογαριασμός: 04-99-33-9999 ΚΑΕ 233Β ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ Από Μεταφορά 0,00

0,00 334,62

Σύνολo 0,00 214,82 0,00 334,62 0,00 334,62

11     WIND 6/3//20-5/4/21 0,00 66,22 0,00 334,62

181,40

11 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 0,00 87,00 0,00 268,40 0,00 268,40

0,00 119,80

11 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/2/21-5/3/21

0,00 61,60 0,00 181,40 0,00

0,00

Λογαριασμός: 04-99-33-1000 ΚΑΕ 233 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00 119,80

Σύνολo 127,22 0,00 272,42 0,00 272,42

6/4/21-5/5/21



15/05/2021 ΑΠ11

19/03/2021 3517

21/04/2021 35538

24/04/2021 140064

31/05/2021 128275

19/03/2021 3517

21/04/2021 35538

24/04/2021 140064

31/05/2021 128275

19/03/2021 3517

21/04/2021 35538

19/03/2021 3517

21/04/2021 35538

15/04/2021 225

08/04/2021 868 130,00 0,0012 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

130,00 0,00 130,00 0,00

0,00 0,00 0,00Λογαριασμός: 04-99-39-0002 ΚΑΕ 239 ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ HOSTING-INTERNET Από Μεταφορά 0,00

0,00

Σύνολo 248,00 0,00 248,00 0,00 248,00 0,00

0,00 0,00

12 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

248,00 0,00 248,00 0,00 248,00

262,95

Λογαριασμός: 04-99-39-0001 ΚΑΕ 239 ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΕΙΣ Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 0,00 262,95 0,00 262,95 0,00

73,16

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

0,00 189,79 0,00 262,95 0,00 262,95

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

0,00 73,16 0,00 73,16 0,00

0,00

Λογαριασμός: 04-99-38-1000 ΚΑΕ 238 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 342,98 0,00 342,98 0,00 342,98

0,00

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

269,82 0,00 342,98 0,00 342,98 0,00

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

73,16 0,00 73,16 0,00 73,16

50,00

Λογαριασμός: 04-99-38-0000 ΚΑΕ 238 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 50,00 0,00

50,00 0,00 50,00Λογαριασμός: 04-99-37-1000 ΚΑΕ 237 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00

50,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 50,00 0,00 50,00 0,00

106,25

Λογαριασμός: 04-99-37-0000 ΚΑΕ 237 ΔΗΜΟΣΙΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ Από Μεταφορά 50,00 0,00

Σύνολo 0,00 106,25 0,00 106,25 0,00

0,00 93,65

12 ΑΛΠ128275 LIBO CARE AE-

ΧΑΡΤΙΚΑ

0,00 12,60 0,00 106,25 0,00 106,25

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

0,00 9,94 0,00 93,65

0,00 23,50

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

0,00 60,21 0,00 83,71 0,00 83,71

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

0,00 23,50 0,00 23,50

0,00 0,00 0,00Λογαριασμός: 04-99-36-1000 ΚΑΕ 236 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00

12,60 0,00

Σύνολo 12,60 0,00 12,60 0,00 12,60 0,00

12 ΑΛΠ128275 LIBO CARE AE-

ΧΑΡΤΙΚΑ

12,60 0,00 12,60 0,00

0,00 0,00 0,00Λογαριασμός: 04-99-36-0001 ΚΑΕ 236 ΕΙΔΗ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ Από Μεταφορά 0,00

93,65 0,00

Σύνολo 93,65 0,00 93,65 0,00 93,65 0,00

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

9,94 0,00 93,65 0,00

0,00

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

60,21 0,00 83,71 0,00 83,71 0,00

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

23,50 0,00 23,50 0,00 23,50

1.505,35

Λογαριασμός: 04-99-36-0000 ΚΑΕ 236 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 0,00 1.399,65 0,00 1.505,35 0,00

11 ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 0,00 1.505,35 0,00 1.505,35
ΜΕΓΑΡΟΣΗΜΑ



21/04/2021 870

08/04/2021 868

21/04/2021 4092

14/05/2021 882

14/05/2021 3551

11/05/2021 ΕΞΟΔΑ 

21/04/2021 1338

21/04/2021 1338

11/05/2021 ΕΞΟΔΑ 

31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3

06/04/2021 18

29/04/2021 24

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

07/04/2021 ΑΠ55

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

26/04/2021 ΜΙΣΘ2

28/04/2021 ΜΙΣΘ4

28/04/2021 ΜΙΣΘ4

26/05/2021 ΜΙΣΘ5

28/05/2021 ΜΙΣΘ5

28/05/2021 ΜΙΣΘ5 18.867,90 0,0011 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 5/2021 477,59 0,00 18.867,90 0,00

17.829,73 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 5/2021 560,58 0,00 18.390,31 0,00 18.390,31 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΜΑΙΟΥ 2.009,41 0,00 17.829,73 0,00

15.345,44 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 4/2021 474,88 0,00 15.820,32 0,00 15.820,32 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 4/2021 560,58 0,00 15.345,44 0,00

12.772,74 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ

2.012,12 0,00 14.784,86 0,00 14.784,86 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

5.449,83 0,00 12.772,74 0,00

5.641,17 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

1.681,74 0,00 7.322,91 0,00 7.322,91 0,00

11 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΕΞΟΦ.3/21

310,00 0,00 5.641,17 0,00

0,00 5.331,17 0,00Λογαριασμός: 08-99-10-1000 ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 5.331,17

0,00 16.477,90

Σύνολo 0,00 9.762,74 0,00 16.477,90 0,00 16.477,90

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 0,00 3.047,58 0,00 16.477,90

0,00 10.382,74

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 0,00 3.047,58 0,00 13.430,32 0,00 13.430,32

12 ΤΠΥ 24 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

0,00 310,00 0,00 10.382,74

9.762,74

12 ΤΠΥ 18 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

0,00 310,00 0,00 10.072,74 0,00 10.072,74

0,00 6.715,16

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 0,00 3.047,58 0,00 9.762,74 0,00

60,73

Λογαριασμός: 08-99-10-0000 ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α- ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ Από Μεταφορά 0,00 6.715,16

Σύνολo 0,00 10,40 0,00 60,73 0,00

0,00 56,73

11 ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 0,00 4,00 0,00 60,73 0,00 60,73

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 0,00 6,40 0,00 56,73

50,33 0,00 50,33Λογαριασμός: 04-99-41-1000 ΚΑΕ 241 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00

41,73 0,00

Σύνολo 6,40 0,00 41,73 0,00 41,73 0,00

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 6,40 0,00 41,73 0,00

0,00 35,33 0,00Λογαριασμός: 04-99-41-0001 ΚΑΕ 241 ΛΟΙΠΑ ΕΞΟΔΑ Από Μεταφορά 35,33

0,00

Σύνολo 4,00 0,00 19,00 0,00 19,00 0,00

15,00 0,00

11 ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 4,00 0,00 19,00 0,00 19,00

0,00

Λογαριασμός: 04-99-41-0000 ΚΑΕ 241 ΤΡΑΠΕΖΙΚΑ ΕΞΟΔΑ Από Μεταφορά 15,00 0,00

Σύνολo 99,60 0,00 99,60 0,00 99,60

0,00

12 ΤΔΑ 3551 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ

50,00 0,00 99,60 0,00 99,60 0,00

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 882 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ Η/Υ

49,60 0,00 49,60 0,00 49,60

378,00

Λογαριασμός: 04-99-40-0002 ΚΑΕ 240 ΕΠΙΣΚΕΥΕΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΥ 
ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗΣ

Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 0,00 378,00 0,00 378,00 0,00

130,00

11 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

0,00 248,00 0,00 378,00 0,00 378,00

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

0,00 130,00 0,00 130,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 04-99-39-1000 ΚΑΕ 239 ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 430,00 0,00 430,00 0,00 430,00

12 ΤΔΑ 870 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΑΝΑΒ.ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

300,00 0,00 430,00 0,00 430,00 0,00



16/03/2021 335761224

19/03/2021 3517

23/03/2021 ΑΠ7

26/03/2021 ΑΠ9391

26/03/2021 ΑΠ9390

26/03/2021 ΑΠ9389

06/04/2021 7303253710

08/04/2021 868

15/04/2021 225

19/04/2021 ΑΠ8

19/04/2021 ΑΠ9

21/04/2021 1338

21/04/2021 870

21/04/2021 35538

23/04/2021 ΑΠ10

24/04/2021 140064

06/05/2021 7304402897

11/05/2021 ΕΞΟΔΑ 

14/05/2021 882

14/05/2021 3551

15/05/2021 ΑΠ11

16/05/2021 339272116

31/05/2021 128275

31/05/2021 887

0,00 3.429,53

12 Θ.ΠΑΓΩΝΗΣ-Γ.ΚΟΧΡΩΝΑ ΟΕ 

ΥΠΟΣΤ. ΜΥΣΤΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ

0,00 62,00 0,00 3.491,53 0,00 3.491,53

12 ΑΛΠ128275 LIBO CARE AE-

ΧΑΡΤΙΚΑ

0,00 12,60 0,00 3.429,53

0,00 3.225,93

12 Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21 0,00 191,00 0,00 3.416,93 0,00 3.416,93

11 ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 0,00 3.225,93

0,00 3.158,58

12 ΤΔΑ 3551 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ

0,00 50,00 0,00 3.208,58 0,00 3.208,58

12 ΤΔΑ 882 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ Η/Υ

0,00 49,60 0,00 3.158,58

0,00 3.104,98

11 ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 0,00 4,00 0,00 3.108,98 0,00 3.108,98

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/4/21-5/5/21

0,00 61,00 0,00 3.104,98

0,00 3.034,04

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

0,00 9,94 0,00 3.043,98 0,00 3.043,98

11 ΑΠ10-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΜΕΓΑΡΟΣΗΜΑ

0,00 17,60 0,00 3.034,04

0,00 2.686,41

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

0,00 330,03 0,00 3.016,44 0,00 3.016,44

12 ΤΔΑ 870 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΑΝΑΒ.ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

0,00 300,00 0,00 2.686,41

0,00 2.380,01

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 0,00 6,40 0,00 2.386,41 0,00 2.386,41

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

0,00 30,00 0,00 2.380,01

0,00 2.332,66

11 ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 0,00 2.350,01 0,00 2.350,01

12 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

0,00 248,00 0,00 2.332,66

0,00 1.954,66

12 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

0,00 130,00 0,00 2.084,66 0,00 2.084,66

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/3/21-5/4/21

0,00 66,22 0,00 1.954,66

0,00 1.288,44

12 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 600,00 0,00 1.888,44 0,00 1.888,44

12 ΚΟΝΙΣΤΗ ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 350,00 0,00 1.288,44

0,00 588,44

12 ΚΟΚΚΙΝΟΥΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 350,00 0,00 938,44 0,00 938,44

11 ΑΠ7-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 0,00 588,44

474,43

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

0,00 96,66 0,00 571,09 0,00 571,09

0,00 387,43

12 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 0,00 87,00 0,00 474,43 0,00

0,00

Λογαριασμός: 08-99-30-0000 ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ Από Μεταφορά 0,00 387,43

Σύνολo 0,00 0,00 310,00 0,00 310,00

0,00 310,00 0,00Λογαριασμός: 08-99-10-9999 ΚΑΕ 210 ΚΕΦ.Α-ΠΛΗΡΩΜΕΣ  ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ

Από Μεταφορά 310,00

Σύνολo 13.536,73 0,00 18.867,90 0,00 18.867,90 0,00



19/03/2021 3517

23/03/2021 ΑΠ7

26/03/2021 ΑΠ9391

26/03/2021 ΑΠ9390

26/03/2021 ΑΠ9389

07/04/2021 ΑΠ70256130

08/04/2021 868

19/04/2021 ΑΠ8

19/04/2021 ΑΠ9

19/04/2021 208081624

21/04/2021 1338

21/04/2021 35538

21/04/2021 4092

23/04/2021 ΑΠ10

24/04/2021 140064

10/05/2021 ΑΠ258151

11/05/2021 ΕΞΟΔΑ 

15/05/2021 ΑΠ11

31/05/2021 128275

621,47 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-03-00-0002 ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΦΠΑ 23% Από Μεταφορά 621,47 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 443,81 0,00 443,81

0,00 443,81 0,00Λογαριασμός: 14-03-00-0001 ΟΘOΝΕΣ Η/Υ ΦΠΑ 23% Από Μεταφορά 443,81

20.106,35 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 20.106,35 0,00 20.106,35 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-03-00-0000 Η/Υ ΦΠΑ 23% ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ Από Μεταφορά 20.106,35 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 97,94 0,00 97,94

0,00 97,94 0,00Λογαριασμός: 14-02-00-0000 ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ Από Μεταφορά 97,94

18.602,91 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 18.602,91 0,00 18.602,91 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-00-00-0000 ΕΠΙΠΛΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ Από Μεταφορά 18.602,91 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 162,89 0,00 162,89

0,00 162,89 0,00Λογαριασμός: 08-99-30-9999 ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β-ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ 
ΔΑΠΑΝΕΣ ΠΑΡΕΛΘΟΝΤΩΝ ΕΤΩΝ

Από Μεταφορά 162,89

2.697,90 0,00

Σύνολo 2.372,07 0,00 2.697,90 0,00 2.697,90 0,00

12 ΑΛΠ128275 LIBO CARE AE-

ΧΑΡΤΙΚΑ

12,60 0,00 2.697,90 0,00

2.667,95 0,00

11 ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 2.685,30 0,00 2.685,30 0,00

11 ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 4,00 0,00 2.667,95 0,00

2.597,73 0,00

11     WIND 6/3//20-5/4/21 66,22 0,00 2.663,95 0,00 2.663,95 0,00

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

9,94 0,00 2.597,73 0,00

2.570,19 0,00

11 ΑΠ10-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΜΕΓΑΡΟΣΗΜΑ

17,60 0,00 2.587,79 0,00 2.587,79 0,00

11 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

248,00 0,00 2.570,19 0,00

2.072,19 0,00

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

250,00 0,00 2.322,19 0,00 2.322,19 0,00

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 6,40 0,00 2.072,19 0,00

1.978,79 0,00

11 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 87,00 0,00 2.065,79 0,00 2.065,79 0,00

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

30,00 0,00 1.978,79 0,00

1.931,44 0,00

11 ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 1.948,79 0,00 1.948,79 0,00

12 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

130,00 0,00 1.931,44 0,00

1.739,84 0,00

11 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/2/21-5/3/21

61,60 0,00 1.801,44 0,00 1.801,44 0,00

12 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

600,00 0,00 1.739,84 0,00

789,84 0,00

12 ΚΟΝΙΣΤΗ ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

350,00 0,00 1.139,84 0,00 1.139,84 0,00

12 ΚΟΚΚΙΝΟΥΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

350,00 0,00 789,84 0,00

0,00

11 ΑΠ7-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 439,84 0,00 439,84 0,00

325,83 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

96,66 0,00 422,49 0,00 422,49

3.491,53

Λογαριασμός: 08-99-30-1000 ΚΑΕ 230 ΚΕΦ.Β- ΠΛΗΡΩΜΕΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 325,83 0,00

Σύνολo 0,00 3.104,10 0,00 3.491,53 0,00



19/03/2021 3517

21/04/2021 35538

900,05 0,00 900,05Λογαριασμός: 14-99-03-0002 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΙ ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 443,79

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 443,79 0,00 443,79

20.335,75

Λογαριασμός: 14-99-03-0001 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΟΘΟΝΕΣ Η/Υ Από Μεταφορά 0,00 443,79

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 20.335,75 0,00

20.335,75 0,00 20.335,75Λογαριασμός: 14-99-03-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΗΛΕΚΤΡ.ΥΠΟΛΟΓ.& 
ΗΛΕΚΤΡ.ΣΥΓΚΡΟΤ (ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)

Από Μεταφορά 0,00

0,00 97,93

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 97,93 0,00 97,93

18.602,53

Λογαριασμός: 14-99-02-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΕΣ ΜΗΧΑΝΕΣ ΓΡΑΦΕΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)

Από Μεταφορά 0,00 97,93

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 18.602,53 0,00

18.602,53 0,00 18.602,53Λογαριασμός: 14-99-00-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΑ ΕΠΙΠΛΑ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)

Από Μεταφορά 0,00

4.200,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 4.200,00 0,00 4.200,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-09-01-0001 ΡΙΝΓΚ Από Μεταφορά 4.200,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 15.339,43 0,00 15.339,43

0,00 15.339,43 0,00Λογαριασμός: 14-09-01-0000 ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ Από Μεταφορά 15.339,43

56,83 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 56,83 0,00 56,83 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-09-00-0005 HD SEAGATE AXPANSION 1TB2.5USB Από Μεταφορά 56,83 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 78,72 0,00 78,72

0,00 78,72 0,00Λογαριασμός: 14-09-00-0004 ΜΠΑΛΑΝΤΕΖΑ Από Μεταφορά 78,72

106,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 106,00 0,00 106,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-09-00-0003 ΚΟΝΩΕΚΤΩΡ OS PRISMA Από Μεταφορά 106,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 1.452,10 0,00 1.452,10

0,00 1.452,10 0,00Λογαριασμός: 14-09-00-0002 PROJECTOR DIGIT BENO 7230 Από Μεταφορά 1.452,10

380,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 380,00 0,00 380,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-09-00-0001 FAX LASER PANASONIC Από Μεταφορά 380,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 15.725,77 0,00 15.725,77

0,00 15.725,77 0,00Λογαριασμός: 14-09-00-0000 ΦΩΤ/ΚΟ ΜΗΧΑΝΗΜΑ RICOM AFICIO Από Μεταφορά 15.725,77

583,14 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 583,14 0,00 583,14 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-08-00-0000 ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ 
ΜΕ ΦΠΑ

Από Μεταφορά 583,14 0,00

Σύνολo 276,60 0,00 276,60 0,00 276,60

0,00

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

217,60 0,00 276,60 0,00 276,60 0,00

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

59,00 0,00 59,00 0,00 59,00

0,00

Λογαριασμός: 14-03-01-0087 Η/Υ ΚΑΙ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΑ ΑΓΟΡΕΣ 
ΜΕ ΦΠΑ 24%

Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 80,60 0,00 80,60

0,00 80,60 0,00Λογαριασμός: 14-03-00-0007 LEXMARK LASER PRINTER MS510DN Από Μεταφορά 80,60

73,80 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 73,80 0,00 73,80 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-03-00-0006 LEXMARK LASER PRINTER E360DN Από Μεταφορά 73,80 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 92,02 0,00 92,02

0,00 92,02 0,00Λογαριασμός: 14-03-00-0005 ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ 750GB Από Μεταφορά 92,02

40,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 40,00 0,00 40,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 14-03-00-0004 ΠΟΛΥΜ/ΜΑ HP SESKIET 105 Από Μεταφορά 40,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 164,82 0,00 164,82

0,00 164,82 0,00Λογαριασμός: 14-03-00-0003 LEXMARK MONO LASER E260DN Από Μεταφορά 164,82

621,47 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 621,47 0,00 621,47 0,00

Λογαριασμός: 14-03-00-0002 ΕΚΤΥΠΩΤΕΣ ΦΠΑ 23% Από Μεταφορά 621,47 0,00



08/04/2021 ΑΠΟΦΑΣΗ 

19/03/2021 3517

23/03/2021 ΑΠ7

0,00

11 ΑΠ7-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 7.280,87 2.217,73 5.063,14 0,00

5.177,15 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

0,00 96,66 7.280,87 2.200,38 5.080,49

0,00

Λογαριασμός: 38-00-00-0000 ΤΑΜΕΙΟ Από Μεταφορά 7.280,87 2.103,72

Σύνολo 0,00 0,00 1.574,18 0,00 1.574,18

0,00 1.574,18 0,00Λογαριασμός: 33-95-00-0010 ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ ΔΙΑΦ.ΑΝΑΠΡ.ΜΙΣΘ Από Μεταφορά 1.574,18

2.998,25 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 2.998,25 0,00 2.998,25 0,00

0,00

Λογαριασμός: 33-95-00-0009 ΙΔΡΥΜΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΕΩΝ Από Μεταφορά 2.998,25 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 177,20 0,00 177,20

0,00 177,20 0,00Λογαριασμός: 33-95-00-0008 ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΑΥΡΟΣ Από Μεταφορά 177,20

36,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 36,00 0,00 36,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 33-95-00-0007 ΠΑΝΑΓΟΥΛΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Από Μεταφορά 36,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 72,00 0,00 72,00

0,00 72,00 0,00Λογαριασμός: 33-95-00-0006 ΧΑΡΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Από Μεταφορά 72,00

525,97 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 525,97 0,00 525,97 0,00

0,00

Λογαριασμός: 33-95-00-0005 ΚΟΥΤΡΑΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Από Μεταφορά 525,97 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 1.048,40 0,00 1.048,40

0,00 1.048,40 0,00Λογαριασμός: 33-95-00-0004 ΡΟΥΣΣΗΣ ΞΕΝΟΦΩΝ Από Μεταφορά 1.048,40

4.670,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 4.670,00 0,00 4.670,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 33-95-00-0003 ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΧΑΛΗΣ Από Μεταφορά 4.670,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 3.100,00 0,00 3.100,00

0,00 3.100,00 0,00Λογαριασμός: 33-95-00-0002 ΔΙΑΘΕΣΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Από Μεταφορά 3.100,00

0,00 0,00

Σύνολo 0,00 18.500,00 18.500,00 18.500,00 0,00 0,00

11 ΥΠΠΟΑ-ΓΓΑ ΑΝΑΛ.ΥΠΟΧ.Α'ΔΟΣΗΣ 

ΕΠΙΧ.ΠΡΟΥΠΟΛ.2021

0,00 18.500,00 18.500,00 18.500,00

0,00 18.500,00 0,00Λογαριασμός: 33-14-00-0000 ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΓΓΑ ΤΑΚΤΙΚΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

Από Μεταφορά 18.500,00

5.611,12 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 5.611,12 0,00 5.611,12 0,00

1.849,99

Λογαριασμός: 33-00-00-0000 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΕΣ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Από Μεταφορά 5.611,12 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 1.849,99 0,00

1.849,99 0,00 1.849,99Λογαριασμός: 16-99-05-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΚΕΦΑΛΑΙΟ Από Μεταφορά 0,00

1.850,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 1.850,00 0,00 1.850,00 0,00

19.539,42

Λογαριασμός: 16-05-00-0000 ΛΟΓΙΣΜΙΚΟ - ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΑ ΑΠΟΓΡΑΦΗΣ Από Μεταφορά 1.850,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 19.539,42 0,00

19.539,42 0,00 19.539,42Λογαριασμός: 14-99-09-0100 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΑΘΛΗΤΙΚΟ ΥΛΙΚΟ Από Μεταφορά 0,00

0,00 184,70

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 184,70 0,00 184,70

1.452,09

Λογαριασμός: 14-99-09-0003 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟΣ ΛΟΙΠΟΣ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ Από Μεταφορά 0,00 184,70

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 1.452,09 0,00

1.452,09 0,00 1.452,09Λογαριασμός: 14-99-09-0002 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ PROJECTOR DIGIT BENO 7230 Από Μεταφορά 0,00

0,00 379,99

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 379,99 0,00 379,99

15.725,76

Λογαριασμός: 14-99-09-0001 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ FAX LASER PANASONIC Από Μεταφορά 0,00 379,99

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 15.725,76 0,00

15.725,76 0,00 15.725,76Λογαριασμός: 14-99-09-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜΕΝΟ ΦΩΤ/ΚΟ RICOH AFICIO Από Μεταφορά 0,00

0,00 583,12

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 583,12 0,00 583,12

900,05

Λογαριασμός: 14-99-08-0000 ΑΠΟΣΒΕΣΜ.ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΩΝ 
(ΙΔΙΟΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΟΥΜΕΝΑ)

Από Μεταφορά 0,00 583,12

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 900,05 0,00



26/03/2021 ΑΠ9391

26/03/2021 ΑΠ9390

26/03/2021 ΑΠ9389

07/04/2021 ΑΠ70256130

07/04/2021 ΑΠ55

08/04/2021 868

19/04/2021 ΑΠ8

19/04/2021 ΑΠ9

19/04/2021 208081624

21/04/2021 1338

21/04/2021 35538

21/04/2021 4092

23/04/2021 ΑΠ10

24/04/2021 140064

27/04/2021 ΑΕ16

27/04/2021 ΑΕ17

10/05/2021 ΑΠ258151

15/05/2021 ΑΠ11

31/05/2021 112

16/03/2021 ΑΕ11

16/03/2021 ΑΕ12

16/03/2021 ΑΕ13

26/03/2021 ΑΕ14

27/04/2021 ΑΕ15

11/05/2021 ΑΕ18

11/05/2021 ΕΞΟΔΑ 

27/05/2021 ΑΕ19

2.366,14 0,00

11 ΑΕ19-ΓΣΠΑ Η ΑΘΗΝΑ ΕΝΑΝΤΙ 

ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ

65,00 0,00 7.830,14 5.399,00 2.431,14 0,00

11 ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 0,00 4,00 7.765,14 5.399,00

1.970,14 0,00

11 ΑΣ ΘΗΣΕΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΝΕΑ 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ

400,00 0,00 7.765,14 5.395,00 2.370,14 0,00

11 ΓΣΠΑ ΑΘΗΝΑ  ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 

2021

65,00 0,00 7.365,14 5.395,00

1.840,14 0,00

11 ΑΕ14 ΓΣΠΑ ΑΘΗΝΑ ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021

65,00 0,00 7.300,14 5.395,00 1.905,14 0,00

11 ΓΑΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ   ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2020-2021

160,00 0,00 7.235,14 5.395,00

1.600,14 0,00

11 ΑΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΑΧ.ΤΕΧΝΩΝ 

ΡΕΘΥΜΝΟΥ  ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 

2020

80,00 0,00 7.075,14 5.395,00 1.680,14 0,00

11 ΑΣΠΤ ΟΙ ΠΑΜΑΧΟΙ ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021

80,00 0,00 6.995,14 5.395,00

5.395,00 1.520,14 0,00Λογαριασμός: 38-03-00-0000 ΠΕΙΡΑΙΩΣ  ΛΟΓ 6832-130575-061 ΟΨΕΩΣ Από Μεταφορά 6.915,14

2.599,08 0,00

Σύνολo 100,00 2.678,07 7.380,87 4.781,79 2.599,08 0,00

11 ΑΠ12-ΕΞΟΦ.ΑΛΠ128275 LIBO 

CARE AE-ΧΑΡΤΙΚΑ

0,00 12,60 7.380,87 4.781,79

2.629,03 0,00

11 ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 7.380,87 4.769,19 2.611,68 0,00

11     WIND 6/3//20-5/4/21 0,00 66,22 7.380,87 4.751,84

2.615,25 0,00

11 ΑΣΠΤ ΑΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021

80,00 0,00 7.380,87 4.685,62 2.695,25 0,00

11 ΓΣΠΑ ΑΘΗΝΑ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ 20,00 0,00 7.300,87 4.685,62

2.605,19 0,00

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

0,00 9,94 7.280,87 4.685,62 2.595,25 0,00

11 ΑΠ10-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΜΕΓΑΡΟΣΗΜΑ

0,00 17,60 7.280,87 4.675,68

2.870,79 0,00

11 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

0,00 248,00 7.280,87 4.658,08 2.622,79 0,00

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

0,00 250,00 7.280,87 4.410,08

3.127,19 0,00

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 0,00 6,40 7.280,87 4.160,08 3.120,79 0,00

11 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 0,00 87,00 7.280,87 4.153,68

3.244,19 0,00

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

0,00 30,00 7.280,87 4.066,68 3.214,19 0,00

11 ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

0,00 17,35 7.280,87 4.036,68

3.391,54 0,00

12 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

0,00 130,00 7.280,87 4.019,33 3.261,54 0,00

11 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΕΞΟΦ.3/21

0,00 310,00 7.280,87 3.889,33

3.763,14 0,00

11 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/2/21-5/3/21

0,00 61,60 7.280,87 3.579,33 3.701,54 0,00

12 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 600,00 7.280,87 3.517,73

4.713,14 0,00

12 ΚΟΝΙΣΤΗ ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 350,00 7.280,87 2.917,73 4.363,14 0,00

12 ΚΟΚΚΙΝΟΥΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 350,00 7.280,87 2.567,73



08/04/2021 ΑΠΟΦΑΣΗ 

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

26/04/2021 ΜΙΣΘ2

28/04/2021 ΜΙΣΘ4

26/05/2021 ΜΙΣΘ5

28/05/2021 ΜΙΣΘ5

16/03/2021 335761224

19/03/2021 3517

19/03/2021 3517

26/03/2021 ΑΠ9391

0,00 19.760,89

12 ΚΟΚΚΙΝΟΥΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

350,00 0,00 4.023,76 23.434,65 0,00 19.410,89

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

0,00 96,66 3.673,76 23.434,65

19.760,89

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

96,66 0,00 3.673,76 23.337,99 0,00 19.664,23

0,00 19.673,89

12 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 0,00 87,00 3.577,10 23.337,99 0,00

0,00

Λογαριασμός: 50-00-00-0000 ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΣ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ Από Μεταφορά 3.577,10 23.250,99

Σύνολo 0,00 0,00 90.874,35 0,00 90.874,35

0,00 90.874,35 0,00Λογαριασμός: 42-02-00-0000 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ Από Μεταφορά 90.874,35

486,01 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 486,01 0,00 486,01 0,00

0,00

Λογαριασμός: 42-01-00-0004 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ 2020 Από Μεταφορά 486,01 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 18.047,06 0,00 18.047,06

0,00 18.047,06 0,00Λογαριασμός: 42-01-00-0003 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2016 Από Μεταφορά 18.047,06

18.659,87 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 18.659,87 0,00 18.659,87 0,00

0,00

Λογαριασμός: 42-01-00-0002 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2015 Από Μεταφορά 18.659,87 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 16.993,97 0,00 16.993,97

0,00 16.993,97 0,00Λογαριασμός: 42-01-00-0001 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 2013 Από Μεταφορά 16.993,97

61.321,29 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 61.321,29 0,00 61.321,29 0,00

22.400,63

Λογαριασμός: 42-01-00-0000 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΖΗΜΙΩΝ ΧΡΗΣΕΩΣ ΕΙΣ ΝΕΟ 
ΠΡΟΗΓΟΥΜΕΝΩΝ ΧΡΗΣΕΩΝ

Από Μεταφορά 61.321,29 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 22.400,63 0,00

22.400,63 0,00 22.400,63Λογαριασμός: 42-00-00-0007 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2019 Από Μεταφορά 0,00

0,00 8.519,35

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 8.519,35 0,00 8.519,35

9.046,54

Λογαριασμός: 42-00-00-0006 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2018 Από Μεταφορά 0,00 8.519,35

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 9.046,54 0,00

9.046,54 0,00 9.046,54Λογαριασμός: 42-00-00-0005 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2017 Από Μεταφορά 0,00

0,00 18.390,90

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 18.390,90 0,00 18.390,90

33.649,63

Λογαριασμός: 42-00-00-0004 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2014 Από Μεταφορά 0,00 18.390,90

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 33.649,63 0,00

33.649,63 0,00 33.649,63Λογαριασμός: 42-00-00-0003 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2012 Από Μεταφορά 0,00

0,00 24.585,62

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 24.585,62 0,00 24.585,62

16.390,24

Λογαριασμός: 42-00-00-0002 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2011 Από Μεταφορά 0,00 24.585,62

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 16.390,24 0,00

16.390,24 0,00 16.390,24Λογαριασμός: 42-00-00-0001 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2009 Από Μεταφορά 0,00

0,00 48.638,87

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 48.638,87 0,00 48.638,87

0,00

Λογαριασμός: 42-00-00-0000 ΥΠΟΛΟΙΠΟ ΚΕΡΔΩΝ ΕΙΣ ΝΕΟΝ 2008 Από Μεταφορά 0,00 48.638,87

Σύνολo 18.500,00 13.226,73 20.542,07 15.237,90 5.304,17

6.342,34 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 5/2021 0,00 1.038,17 20.542,07 15.237,90 5.304,17 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΜΑΙΟΥ 0,00 2.009,41 20.542,07 14.199,73

9.387,21 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 4/2021 0,00 1.035,46 20.542,07 12.190,32 8.351,75 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ

0,00 2.012,12 20.542,07 11.154,86

0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

0,00 7.131,57 20.542,07 9.142,74 11.399,33 0,00

30,90 0,00

11 ΥΠΠΟΑ-ΓΓΑ ΑΝΑΛ.ΥΠΟΧ.Α'ΔΟΣΗΣ 

ΕΠΙΧ.ΠΡΟΥΠΟΛ.2021

18.500,00 0,00 20.542,07 2.011,17 18.530,90

0,00

Λογαριασμός: 38-03-00-0001 ΠΕΙΡΑΙΩΣ ΤΡΑΠΕΖΑ 6832-133410-551 ΕΑΠ Από Μεταφορά 2.042,07 2.011,17

Σύνολo 915,00 4,00 7.830,14 5.399,00 2.431,14



26/03/2021 ΑΠ9391

26/03/2021 ΑΠ9390

26/03/2021 ΑΠ9390

26/03/2021 ΑΠ9389

26/03/2021 ΑΠ9389

06/04/2021 18

06/04/2021 7303253710

07/04/2021 ΑΠ70256130

07/04/2021 ΑΠ55

08/04/2021 868

08/04/2021 868

15/04/2021 225

19/04/2021 ΑΠ9

19/04/2021 ΑΠ9

19/04/2021 208081624

21/04/2021 1338

21/04/2021 1338

21/04/2021 870

21/04/2021 35538

21/04/2021 35538

21/04/2021 4092

24/04/2021 140064

24/04/2021 140064

29/04/2021 24

06/05/2021 7304402897

10/05/2021 ΑΠ258151

14/05/2021 882

14/05/2021 3551

0,00 20.412,92

12 ΤΔΑ 3551 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ

0,00 50,00 6.172,92 26.635,84 0,00 20.462,92

12 ΤΔΑ 882 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ Η/Υ

0,00 49,60 6.172,92 26.585,84

0,00 20.429,54

11     WIND 6/3//20-5/4/21 66,22 0,00 6.172,92 26.536,24 0,00 20.363,32

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/4/21-5/5/21

0,00 61,00 6.106,70 26.536,24

0,00 20.058,54

12 ΤΠΥ 24 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

0,00 310,00 6.106,70 26.475,24 0,00 20.368,54

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

0,00 9,94 6.106,70 26.165,24

0,00 20.058,54

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

9,94 0,00 6.106,70 26.155,30 0,00 20.048,60

11 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

248,00 0,00 6.096,76 26.155,30

0,00 19.976,51

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

0,00 330,03 5.848,76 26.155,30 0,00 20.306,54

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

250,00 0,00 5.848,76 25.825,27

0,00 19.926,51

12 ΤΔΑ 870 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΑΝΑΒ.ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

0,00 300,00 5.598,76 25.825,27 0,00 20.226,51

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 0,00 6,40 5.598,76 25.525,27

0,00 19.926,51

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 6,40 0,00 5.598,76 25.518,87 0,00 19.920,11

11 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 87,00 0,00 5.592,36 25.518,87

0,00 19.983,51

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

0,00 30,00 5.505,36 25.518,87 0,00 20.013,51

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

30,00 0,00 5.505,36 25.488,87

0,00 19.765,51

12 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

0,00 248,00 5.475,36 25.488,87 0,00 20.013,51

12 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

0,00 130,00 5.475,36 25.240,87

0,00 19.765,51

12 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

130,00 0,00 5.475,36 25.110,87 0,00 19.635,51

11 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ 

ΕΞΟΦ.3/21

310,00 0,00 5.345,36 25.110,87

0,00 20.137,11

11 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/2/21-5/3/21

61,60 0,00 5.035,36 25.110,87 0,00 20.075,51

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/3/21-5/4/21

0,00 66,22 4.973,76 25.110,87

0,00 19.760,89

12 ΤΠΥ 18 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

0,00 310,00 4.973,76 25.044,65 0,00 20.070,89

12 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 600,00 4.973,76 24.734,65

0,00 19.760,89

12 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

600,00 0,00 4.973,76 24.134,65 0,00 19.160,89

12 ΚΟΝΙΣΤΗ ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 350,00 4.373,76 24.134,65

0,00 19.760,89

12 ΚΟΝΙΣΤΗ ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

350,00 0,00 4.373,76 23.784,65 0,00 19.410,89

12 ΚΟΚΚΙΝΟΥΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

0,00 350,00 4.023,76 23.784,65



16/05/2021 339272116

31/05/2021 128275

31/05/2021 112

31/05/2021 887

31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

26/04/2021 ΜΙΣΘ2

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

26/05/2021 ΜΙΣΘ5

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

26/04/2021 ΜΙΣΘ2

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

26/05/2021 ΜΙΣΘ5

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

0,00 25,00

25,00

Λογαριασμός: 53-08-03-0012 ΠΑΤΕΡΑ ΞΑΝΘΗ Από Μεταφορά 0,00 25,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 25,00 0,00

25,00 0,00 25,00Λογαριασμός: 53-08-03-0011 ΓΚΑΝΗ ΗΡΩ Από Μεταφορά 0,00

0,00 100,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 100,00 0,00 100,00

20,00

Λογαριασμός: 53-08-03-0010 ΧΑΝΔΡΟΥ ΕΥΔΟΚΙΑ Από Μεταφορά 0,00 100,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 20,00 0,00

20,00 0,00 20,00Λογαριασμός: 53-08-03-0009 ΘΩΜΑΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 20,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 20,00 0,00 20,00

20,00

Λογαριασμός: 53-08-03-0008 ΚΕΦΑΛΑΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ Από Μεταφορά 0,00 20,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 20,00 0,00

20,00 0,00 20,00Λογαριασμός: 53-08-03-0007 ΚΑΡΑΝΔΡΕΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 60,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 60,00 0,00 60,00

25,00

Λογαριασμός: 53-08-03-0006 ΜΥΛΩΝΑΚΟΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ Από Μεταφορά 0,00 60,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 25,00 0,00

25,00 0,00 25,00Λογαριασμός: 53-08-03-0005 ΑΠΟΣΤΟΛΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 195,51

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 195,51 0,00 195,51

40,00

Λογαριασμός: 53-08-03-0004 ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Από Μεταφορά 0,00 195,51

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 40,00 0,00

40,00 0,00 40,00Λογαριασμός: 53-08-03-0003 ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 36,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 36,00 0,00 36,00

0,00

Λογαριασμός: 53-08-03-0002 ΓΟΥΡΓΟΥΤΖΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ Από Μεταφορά 0,00 36,00

Σύνολo 3.955,00 2.966,02 5.542,56 4.943,66 598,90

1.586,96 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 0,00 988,06 5.542,56 4.943,66 598,90 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΜΑΙΟΥ 988,06 0,00 5.542,56 3.955,60

1.587,88 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 0,00 988,98 4.554,50 3.955,60 598,90 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ

988,98 0,00 4.554,50 2.966,62

1.379,06

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

1.977,96 0,00 3.565,52 2.966,62 598,90 0,00

0,00 390,08

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 0,00 988,98 1.587,56 2.966,62 0,00

12,93

Λογαριασμός: 53-00-00-0001 ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ Από Μεταφορά 1.587,56 1.977,64

Σύνολo 4.090,77 3.067,63 5.113,28 5.126,21 0,00

1.008,42 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 0,00 1.021,35 5.113,28 5.126,21 0,00 12,93

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ ΜΑΙΟΥ 1.021,35 0,00 5.113,28 4.104,86

1.010,21 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 0,00 1.023,14 4.091,93 4.104,86 0,00 12,93

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 

ΑΠΡΙΛΙΟΥ

1.023,14 0,00 4.091,93 3.081,72

2.059,21

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

2.046,28 0,00 3.068,79 3.081,72 0,00 12,93

0,00 1.036,07

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 0,00 1.023,14 1.022,51 3.081,72 0,00

20.715,92

Λογαριασμός: 53-00-00-0000 ΓΙΑΝΝΟΓΛΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Από Μεταφορά 1.022,51 2.058,58

Σύνολo 2.608,42 3.650,45 6.185,52 26.901,44 0,00

0,00 20.653,92

12 Θ.ΠΑΓΩΝΗΣ-Γ.ΚΟΧΡΩΝΑ ΟΕ 

ΥΠΟΣΤ. ΜΥΣΤΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ

0,00 62,00 6.185,52 26.901,44 0,00 20.715,92

11 ΑΠ12-ΕΞΟΦ.ΑΛΠ128275 LIBO 

CARE AE-ΧΑΡΤΙΚΑ

12,60 0,00 6.185,52 26.839,44

0,00 20.653,92

12 ΑΛΠ128275 LIBO CARE AE-

ΧΑΡΤΙΚΑ

0,00 12,60 6.172,92 26.839,44 0,00 20.666,52

12 Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21 0,00 191,00 6.172,92 26.826,84



0,00 250,00

200,12

Λογαριασμός: 53-98-01-0014 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Από Μεταφορά 0,00 250,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 200,12 0,00

200,12 0,00 200,12Λογαριασμός: 53-98-01-0013 ΜΗΝΑΙΟΣ ΘΕΟΦΑΝΗΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 103,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 103,00 0,00 103,00

3.415,42

Λογαριασμός: 53-98-01-0012 ΑΝΔΡΙΟΠΟΥΛΟΣ (ΜΕΛΟΣ Τ.Ε.) Από Μεταφορά 0,00 103,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 3.415,42 0,00

3.415,42 0,00 3.415,42Λογαριασμός: 53-98-01-0011 ΛΑΓΓΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 33,80

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 33,80 0,00 33,80

4,00

Λογαριασμός: 53-98-01-0010 ΜΠΙΤΖΙΟΥ ΕΡΜΙΟΝΗ Από Μεταφορά 0,00 33,80

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 4,00 0,00

4,00 0,00 4,00Λογαριασμός: 53-98-01-0009 ΜΠΟΥΓΙΟΥΚΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ Από Μεταφορά 0,00

0,00 13,80

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 13,80 0,00 13,80

30,50

Λογαριασμός: 53-98-01-0008 ΤΣΟΥΤΣΑΣ ΠΕΤΡΟΣ Από Μεταφορά 0,00 13,80

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 30,50 0,00

30,50 0,00 30,50Λογαριασμός: 53-98-01-0007 ΕΠΟΥΡΕ ΝΙΚΟΛΑΕ Από Μεταφορά 0,00

0,00 80,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 80,00 0,00 80,00

61,70

Λογαριασμός: 53-98-01-0006 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00 80,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 61,70 0,00

61,70 0,00 61,70Λογαριασμός: 53-98-01-0005 ΔΟΥΜΑΣ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 30,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 30,00 0,00 30,00

124,00

Λογαριασμός: 53-98-01-0004 ΠΡΟΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00 30,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 124,00 0,00

124,00 0,00 124,00Λογαριασμός: 53-98-01-0003 ΦΡΑΓΚΟΥΛΗΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 87,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 87,00 0,00 87,00

383,00

Λογαριασμός: 53-98-01-0002 ΤΡΙΒΥΖΑΔΑΚΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ Από Μεταφορά 0,00 87,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 383,00 0,00

383,00 0,00 383,00Λογαριασμός: 53-98-01-0001 ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 24,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 24,00 0,00 24,00

72,98

Λογαριασμός: 53-98-01-0000 ΤΡΑΝΑΚΑΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00 24,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 72,98 0,00

72,98 0,00 72,98Λογαριασμός: 53-98-00-0007 ΔΑΜΟΒΟΛΙΤΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 88,05

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 88,05 0,00 88,05

58,70

Λογαριασμός: 53-98-00-0006 ΠΑΣΧΑΛΙΔΟΥ ΚΥΡΙΑΚΗ Από Μεταφορά 0,00 88,05

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 58,70 0,00

58,70 0,00 58,70Λογαριασμός: 53-98-00-0005 ΠΑΥΛΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 5.875,60

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 5.875,60 0,00 5.875,60

321,05

Λογαριασμός: 53-98-00-0004 ΝΑΚΑΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00 5.875,60

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 321,05 0,00

321,05 0,00 321,05Λογαριασμός: 53-98-00-0003 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 3.401,09

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 3.401,09 0,00 3.401,09

702,15

Λογαριασμός: 53-98-00-0002 ΦΕΛΟΥΡΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Από Μεταφορά 0,00 3.401,09

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 702,15 0,00

702,15 0,00 702,15Λογαριασμός: 53-98-00-0001 ΒΟΓΙΑΤΖΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,08 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,08 0,00 0,08 0,00

25,00

Λογαριασμός: 53-98-00-0000 ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ Από Μεταφορά 0,08 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 25,00 0,00

25,00 0,00 25,00Λογαριασμός: 53-08-03-0013 ΓΚΕΒΡΕΚΗ ΜΑΡΙΑ Από Μεταφορά 0,00

0,00 25,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 25,00 0,00 25,00

Λογαριασμός: 53-08-03-0012 ΠΑΤΕΡΑ ΞΑΝΘΗ Από Μεταφορά 0,00 25,00



31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

28/04/2021 ΜΙΣΘ4

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

28/05/2021 ΜΙΣΘ5

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

08/04/2021 ΜΙΣΘ3

31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3 0,00 2.735,2211 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 0,00 911,74 0,00 2.735,22

1.823,48 0,00 1.823,48Λογαριασμός: 55-00-00-0000 ΙΚΑ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΕΧΟΥΣΑΣ ΚΙΝΗΣΗΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 264,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 264,00 0,00 264,00

19,64

Λογαριασμός: 54-90-01-0000 ΑΓΓΕΛΙΟΣΗΜΟ ΥΠΕΡ ΤΣΠΕΑΘ Από Μεταφορά 0,00 264,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 19,64 0,00

19,64 0,00 19,64Λογαριασμός: 54-09-02-0000 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΚΑΙ ΟΓΑ ΑΜΟΙΒΩΝ ΜΕΛΩΝ 
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ

Από Μεταφορά 0,00

0,00 1.265,01

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 1.265,01 0,00 1.265,01

5.980,42

Λογαριασμός: 54-04-98-0002 ΧΑΡΤ&ΟΓΑ ΛΟΙΠ.ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤ.ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ Από Μεταφορά 0,00 1.265,01

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 5.980,42 0,00

5.980,42 0,00 5.980,42Λογαριασμός: 54-04-98-0001 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ Από Μεταφορά 0,00

0,00 4.307,71

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 4.307,71 0,00 4.307,71

0,66

Λογαριασμός: 54-04-98-0000 ΦΟΡΟΙ ΤΕΛΗ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ Από Μεταφορά 0,00 4.307,71

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 0,66 0,00

0,66 0,00 0,66Λογαριασμός: 54-04-03-0000 ΦΟΡΟΣ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Από Μεταφορά 0,00

0,00 389,31

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 389,31 0,00 389,31

0,00

Λογαριασμός: 54-04-02-0000 ΧΑΡΤΟΣΗΜΟ ΛΟΙΠΩΝ ΑΜΟΙΒΩΝ ΤΡΙΤΩΝ Από Μεταφορά 0,00 389,31

Σύνολo 0,00 0,00 117,68 0,00 117,68

0,00 117,68 0,00Λογαριασμός: 54-03-00-0002 ΦΜΥ ΠΡΟΗΓ.ΕΤΩΝ Από Μεταφορά 117,68

0,00

Σύνολo 0,95 0,00 14,64 0,95 13,69 0,00

12,74 0,00

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

0,95 0,00 14,64 0,95 13,69

0,00

Λογαριασμός: 54-03-00-0001 ΕΙΔΙΚΗ ΕΙΣΦΟΡΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ Από Μεταφορά 13,69 0,95

Σύνολo 621,31 373,87 622,58 621,31 1,27

127,70 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 0,00 126,43 622,58 621,31 1,27 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 5/2021 126,43 0,00 622,58 494,88

124,99 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 0,00 123,72 496,15 494,88 1,27 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 4/2021 123,72 0,00 496,15 371,16

369,89

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

371,16 0,00 372,43 371,16 1,27 0,00

0,00 246,17

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 0,00 123,72 1,27 371,16 0,00

80,00

Λογαριασμός: 54-03-00-0000 ΦΟΡΟΣ ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ Από Μεταφορά 1,27 247,44

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 80,00 0,00

80,00 0,00 80,00Λογαριασμός: 53-98-03-0000 ΠΑΠΑΤΖΑΝΗ ΚΑΛΛΙΟΠΗ Από Μεταφορά 0,00

0,00 1.241,26

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 1.241,26 0,00 1.241,26

226,70

Λογαριασμός: 53-98-02-0004 ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ Από Μεταφορά 0,00 1.241,26

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 226,70 0,00

226,70 0,00 226,70Λογαριασμός: 53-98-02-0003 ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΕΦΑΝΟΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 952,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 952,00 0,00 952,00

1.800,00

Λογαριασμός: 53-98-02-0002 ΠΑΧΟΣ ΤΣΑΓΚΑΡΗΣ Από Μεταφορά 0,00 952,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 1.800,00 0,00

1.800,00 0,00 1.800,00Λογαριασμός: 53-98-02-0001 ΑΣ ΡΟΔΟΥ ΔΩΡΙΕΑΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 210,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 210,00 0,00 210,00

17,89

Λογαριασμός: 53-98-02-0000 ΣΤΡΑΤΑΚΟΥ ΓΡΗΓΟΡΙΑ Από Μεταφορά 0,00 210,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 17,89 0,00

17,89 0,00 17,89Λογαριασμός: 53-98-01-0015 ΓΡΙΒΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ Από Μεταφορά 0,00

0,00 250,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 250,00 0,00 250,00

Λογαριασμός: 53-98-01-0014 ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ Από Μεταφορά 0,00 250,00



08/04/2021 ΜΙΣΘ3

28/04/2021 ΜΙΣΘ4

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

28/05/2021 ΜΙΣΘ5

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

31/03/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-3

30/04/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-4

31/05/2021 ΛΕ-ΜΙΣΘ-5

06/04/2021 18

29/04/2021 24

31/05/2021 887

16/03/2021 335761224

06/04/2021 7303253710

06/05/2021 7304402897

16/05/2021 339272116

14/05/2021 882

14/05/2021 3551

31/05/2021 887

0,00 198,50 0,00Λογαριασμός: 63-98-09-1000 ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛ.ΕΙΣΟΔΗΜ. Από Μεταφορά 198,50

0,00

Σύνολo 12,00 0,00 12,00 0,00 12,00 0,00

0,00 0,00

12 Θ.ΠΑΓΩΝΗΣ-Γ.ΚΟΧΡΩΝΑ ΟΕ 

ΥΠΟΣΤ. ΜΥΣΤΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ

12,00 0,00 12,00 0,00 12,00

0,00

Λογαριασμός: 63-98-08-1000 ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤ.ΕΚΠΙΠΤ.ΣΤΗ ΦΟΡ.-(ΥΠΟΚ/ΜΑ) Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 80,32 0,00 80,32 0,00 80,32

0,00

12 ΤΔΑ 3551 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ

40,32 0,00 80,32 0,00 80,32 0,00

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 882 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ Η/Υ

40,00 0,00 40,00 0,00 40,00

0,00

Λογαριασμός: 62-07-04-0087 ΕΠΙΣΚ.ΕΠΙΠΛΩΝ & ΛΟΙΠΟΥ ΕΞΟΠΛ. ΦΠΑ 24% Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 326,78 0,00 554,77 0,00 554,77

400,66 0,00

12 Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21 154,11 0,00 554,77 0,00 554,77 0,00

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/4/21-5/5/21

49,19 0,00 400,66 0,00

0,00

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/3/21-5/4/21

53,40 0,00 351,47 0,00 351,47 0,00

227,99 0,00

12 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 70,08 0,00 298,07 0,00 298,07

101,30

Λογαριασμός: 62-03-00-0087 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΦΠΑ 24% Από Μεταφορά 227,99 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 -101,30 0,00 0,00

0,00 0,00 101,30Λογαριασμός: 62-03-00-0000 ΤΗΛΕΦΩΝΙΚΑ-ΤΗΛΕΓΡΑΦΙΚΑ ΑΝΕΥ ΦΠΑ Από Μεταφορά -101,30

0,00

Σύνολo 50,00 0,00 50,00 0,00 50,00 0,00

0,00 0,00

12 Θ.ΠΑΓΩΝΗΣ-Γ.ΚΟΧΡΩΝΑ ΟΕ 

ΥΠΟΣΤ. ΜΥΣΤΙΚΗΣ ΨΗΦΟΦΟΡΙΑΣ 

ΣΥΓΚΡΟΤΗΣΗ

50,00 0,00 50,00 0,00 50,00

0,00

Λογαριασμός: 61-03-01-0087 ΑΜΟΙΒΕΣ ΜΗΧΑΝΟΓΡΑΦ.ΕΠΕΞΕΡΓ. ΦΠΑ 24% Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 500,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00

750,00 0,00

12 ΤΠΥ 24 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

250,00 0,00 1.000,00 0,00 1.000,00 0,00

12 ΤΠΥ 18 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

250,00 0,00 750,00 0,00

0,00 500,00 0,00Λογαριασμός: 61-00-06-0087 ΑΜΟΙΒΕΣ ΚΑΙ ΕΞΟΔΑ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΦΠΑ 24% Από Μεταφορά 500,00

2.802,90 0,00

Σύνολo 1.681,74 0,00 2.802,90 0,00 2.802,90 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 560,58 0,00 2.802,90 0,00

1.681,74 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 560,58 0,00 2.242,32 0,00 2.242,32 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 560,58 0,00 1.681,74 0,00

0,00 1.121,16 0,00Λογαριασμός: 60-03-00-0000 ΕΡΓΟΔΟΤ.ΕΙΣΦΟΡ.ΙΚΑ ΕΜΜΙΣΘ.ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Από Μεταφορά 1.121,16

12.435,00 0,00

Σύνολo 7.461,00 0,00 12.435,00 0,00 12.435,00 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 2.487,00 0,00 12.435,00 0,00

7.461,00 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 2.487,00 0,00 9.948,00 0,00 9.948,00 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΡΤΙΟΣ  2021 2.487,00 0,00 7.461,00 0,00

0,00 4.974,00 0,00Λογαριασμός: 60-00-00-0000 ΤΑΚΤΙΚΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΕΜΜΙΣΘΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Από Μεταφορά 4.974,00

0,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 101,30 101,30 0,00 0,00

0,00

Λογαριασμός: 56-01-03-0000 ΠΑΡΟΧΕΣ Ο.Τ.Ε. ΔΕΔΟΥΛΕΥΜΕΝΕΣ Από Μεταφορά 101,30 101,30

Σύνολo 4.558,70 2.735,22 4.558,70 4.558,70 0,00

911,74 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΜΑΙΟΣ  2021 0,00 911,74 4.558,70 4.558,70 0,00 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 5/2021 911,74 0,00 4.558,70 3.646,96

911,74 0,00

11 ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑ ΑΠΡΙΛΙΟΣ  2021 0,00 911,74 3.646,96 3.646,96 0,00 0,00

11 ΕΑΠ  ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 4/2021 911,74 0,00 3.646,96 2.735,22

11 ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΜΙΣΘΟΔΟΣΙΑΣ 2-

3/2021 ΚΑΙ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ 1-2-3/2021

2.735,22 0,00 2.735,22 2.735,22 0,00 0,00



16/03/2021 335761224

19/03/2021 3517

19/03/2021 3517

06/04/2021 18

06/04/2021 7303253710

08/04/2021 868

15/04/2021 225

19/04/2021 ΑΠ9

21/04/2021 1338

21/04/2021 870

21/04/2021 35538

21/04/2021 35538

24/04/2021 140064

29/04/2021 24

06/05/2021 7304402897

14/05/2021 882

14/05/2021 3551

16/05/2021 339272116

31/05/2021 128275

19/04/2021 ΑΠ9

23/03/2021 ΑΠ7

19/04/2021 ΑΠ8

15/05/2021 ΑΠ11 86,75 0,0011 ΑΠ11-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΕΞΟΦΖΟΟΜ VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ 

ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 86,75 0,00

52,05 0,00

11 ΑΠ8-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 69,40 0,00 69,40 0,00

11 ΑΠ7-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΕΞΟΦΖΟΟΜ 

VIDEO -ΚΑΜΕΡΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ

17,35 0,00 52,05 0,00

0,00 34,70 0,00Λογαριασμός: 64-02-05-0000 ΕΞΟΔΑ ΣΥΝΕΔΡ.ΔΕΞΙΩΣ.& ΑΛΛΩΝ ΠΑΡΕΜΦ. 
ΕΚΔΗΛΩΣΕΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ

Από Μεταφορά 34,70

72,57 0,00

Σύνολo 24,19 0,00 72,57 0,00 72,57 0,00

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

24,19 0,00 72,57 0,00

0,00 48,38 0,00Λογαριασμός: 64-00-01-0087 ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΦ.ΠΡΟΣΩΠ. ΜΕ ΜΕΤ. ΜΕΣΑ ΤΡΙΤΩΝ 
ΦΠΑ 24%

Από Μεταφορά 48,38

640,94 0,00

Σύνολo 442,44 0,00 640,94 0,00 640,94 0,00

12 ΑΛΠ128275 LIBO CARE AE-

ΧΑΡΤΙΚΑ

2,44 0,00 640,94 0,00

601,61 0,00

12 Ο.Τ.Ε. 16/3/21-15/5/21 36,89 0,00 638,50 0,00 638,50 0,00

12 ΤΔΑ 3551 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΣΚΛΗΡΟΣ ΔΙΣΚΟΣ

9,68 0,00 601,61 0,00

582,33 0,00

12 ΤΔΑ 882 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΕΠΙΣΚΕΥΗ Η/Υ

9,60 0,00 591,93 0,00 591,93 0,00

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/4/21-5/5/21

11,81 0,00 582,33 0,00

510,52 0,00

12 ΤΠΥ 24 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

60,00 0,00 570,52 0,00 570,52 0,00

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

1,92 0,00 510,52 0,00

456,38 0,00

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

52,22 0,00 508,60 0,00 508,60 0,00

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

11,66 0,00 456,38 0,00

386,66 0,00

12 ΤΔΑ 870 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΑΝΑΒ.ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

58,06 0,00 444,72 0,00 444,72 0,00

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 0,74 0,00 386,66 0,00

380,11 0,00

11 ΑΠ9-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ ΚΙΝΗΣΗ 4/21 

VS OIL MON ΕΠΕ

5,81 0,00 385,92 0,00 385,92 0,00

12 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

48,00 0,00 380,11 0,00

306,95 0,00

12 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

25,16 0,00 332,11 0,00 332,11 0,00

12 WIND ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 

6/3/21-5/4/21

12,82 0,00 306,95 0,00

234,13 0,00

12 ΤΠΥ 18 ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ 

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ ΕΕ

60,00 0,00 294,13 0,00 294,13 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

14,16 0,00 234,13 0,00

215,42 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

4,55 0,00 219,97 0,00 219,97 0,00

12 Ο.Τ.Ε. 16/1/21-15/3/21 16,92 0,00 215,42 0,00

0,00 198,50 0,00Λογαριασμός: 63-98-09-1000 ΦΠΑ ΜΗ ΕΚΠΙΠΤΟΜΕΝΟ ΣΤΗ ΦΟΡΟΛ.ΕΙΣΟΔΗΜ. Από Μεταφορά 198,50



08/04/2021 868

21/04/2021 870

19/03/2021 3517

21/04/2021 35538

24/04/2021 140064

31/05/2021 128275

15/04/2021 225

26/03/2021 ΑΠ9391

26/03/2021 ΑΠ9390

26/03/2021 ΑΠ9389

23/04/2021 ΑΠ10

21/04/2021 1338

11/05/2021 ΕΞΟΔΑ 

27/04/2021 ΑΕ16 220,00

0,00 200,00

11 ΓΣΠΑ ΑΘΗΝΑ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ 0,00 20,00 0,00 220,00 0,00

18.500,00

Λογαριασμός: 75-01-99-0000 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΚΔΟΣΗ ΔΕΛΤΙΩΝ Από Μεταφορά 0,00 200,00

Σύνολo 0,00 0,00 0,00 18.500,00 0,00

18.500,00 0,00 18.500,00Λογαριασμός: 74-03-00-0003 ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΕΙΣ ΤΑΚΤΙΚΟΥ ΠΡΟΥΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ 
ΓΓΑ

Από Μεταφορά 0,00

0,00

Σύνολo 4,00 0,00 19,00 0,00 19,00 0,00

15,00 0,00

11 ΕΞΟΔΑ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 4,00 0,00 19,00 0,00 19,00

0,00

Λογαριασμός: 65-98-99-0000 ΔΙΑΦΟΡΑ ΕΞΟΔΑ ΤΡΑΠΕΖΩΝ Από Μεταφορά 15,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 24,19 0,00 24,19

0,00 24,19 0,00Λογαριασμός: 64-98-05-0087 ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 24% Από Μεταφορά 24,19

0,00

Σύνολo 5,66 0,00 10,38 0,00 10,38 0,00

4,72 0,00

12 ΤΔΑ 1338 ΣΚΛΑΒΕΝΙΤΗΣ ΝΕΡΑ 5,66 0,00 10,38 0,00 10,38

0,00

Λογαριασμός: 64-98-05-0036 ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΦΠΑ 13% Από Μεταφορά 4,72 0,00

Σύνολo 1.317,60 0,00 1.328,60 0,00 1.328,60

1.311,00 0,00

11 ΑΠ10-ΚΟΥΛΟΥΡΙΩΤΗΣ 

ΜΕΓΑΡΟΣΗΜΑ

17,60 0,00 1.328,60 0,00 1.328,60 0,00

12 ΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ  ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

600,00 0,00 1.311,00 0,00

361,00 0,00

12 ΚΟΝΙΣΤΗ ΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

350,00 0,00 711,00 0,00 711,00 0,00

12 ΚΟΚΚΙΝΟΥΑΠΟΖ.ΓΕΝΙΚΗΣ 

ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ 28/3/2021

350,00 0,00 361,00 0,00

0,00 11,00 0,00Λογαριασμός: 64-98-05-0000 ΈΞΟΔΑ ΔΙΑΦΟΡΩΝ ΤΡΙΤΩΝ ΑΝΕΥ ΦΠΑ Από Μεταφορά 11,00

200,00 0,00

Σύνολo 200,00 0,00 200,00 0,00 200,00 0,00

12 ΤΠΥ 225EDITS  MAGS 

ΔΗΜΗΣΙΕΥΣΗ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ

200,00 0,00 200,00 0,00

0,00 0,00 0,00Λογαριασμός: 64-09-01-0087 ΕΞΟΔΑ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣ.ΑΓΓΕΛΙΩΝ & ΑΝΑΚΟΙΝΩΣ. 
ΦΠΑ 24%

Από Μεταφορά 0,00

10,16 0,00

Σύνολo 10,16 0,00 10,16 0,00 10,16 0,00

12 ΑΛΠ128275 LIBO CARE AE-

ΧΑΡΤΙΚΑ

10,16 0,00 10,16 0,00

0,00 0,00 0,00Λογαριασμός: 64-08-01-0087 ΥΛΙΚΑ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ ΦΠΑ 24% Από Μεταφορά 0,00

75,52 0,00

Σύνολo 75,52 0,00 75,52 0,00 75,52 0,00

12 ΤΔΑ 140064 ΒΙΒΛΙΟΧΑΡΤΙΚΗ ΙΚΕ-

ΝΤΟΣΙΕ-ΖΕΛΑΤΙΝΕΣ-ΔΙΦ.ΠΛ/ΣΗΣ

8,02 0,00 75,52 0,00

0,00

12 ΤΔΑ 35538Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-DEL13-4160-XAΡΤΙ

48,55 0,00 67,50 0,00 67,50 0,00

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 3517Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-LEXMARK PRINTER-XAΡΤΙ

18,95 0,00 18,95 0,00 18,95

0,00

Λογαριασμός: 64-07-03-0087 ΓΡΑΦΙΚΗ ΥΛΗ & ΛΟΙΠΑ ΥΛΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΩΝ ΦΠΑ 
24%

Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 346,78 0,00 346,78 0,00 346,78

0,00

12 ΤΔΑ 870 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΑΝΑΒ.ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ

241,94 0,00 346,78 0,00 346,78 0,00

0,00 0,00

12 ΤΔΑ 868 Κ.&Γ.ΚΟΥΤΣΟΥΜΠΕΛΑΣ 

ΟΕ-ΦΙΛΟΞΕΝΙΑ ΟΝΟΜΑΤΟΣ 

PAGRATION

104,84 0,00 104,84 0,00 104,84

0,00

Λογαριασμός: 64-05-99-0087 ΛΟΙΠΕΣ ΣΥΝΔΡΟΜΕΣ-ΕΙΣΦΟΡΕΣ ΦΠΑ 24% Από Μεταφορά 0,00 0,00

Σύνολo 0,00 0,00 44,25 0,00 44,25

0,00 44,25 0,00Λογαριασμός: 64-02-06-0036 ΕΞΟΔΑ ΥΠΟΔΟΧΗΣ & ΦΙΛΟΞΕΝΕΙΑΣ ΦΠΑ 13% Από Μεταφορά 44,25

Σύνολo 52,05 0,00 86,75 0,00 86,75 0,00



16/03/2021 ΑΕ11

16/03/2021 ΑΕ12

16/03/2021 ΑΕ13

26/03/2021 ΑΕ14

27/04/2021 ΑΕ15

27/04/2021 ΑΕ17

27/05/2021 ΑΕ19

11/05/2021 ΑΕ18

0,00Σύνολo 0,00 0,00 316.740,16 316.740,16 0,00

316.740,16 0,00 0,00Λογαριασμός: 89-00-00-0000 ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ ΧΡΗΣΗΣ Από Μεταφορά 316.740,16

0,00 700,00

Σύνολo 0,00 400,00 0,00 700,00 0,00 700,00

11 ΑΣ ΘΗΣΕΑΣ ΛΑΡΙΣΑΣ ΝΕΑ 

ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ

0,00 400,00 0,00 700,00

300,00 0,00 300,00Λογαριασμός: 75-01-99-0002 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΝΕΑ ΕΓΓΡΑΦΗ ΜΕΛΩΝ Από Μεταφορά 0,00

0,00 2.755,00

Σύνολo 0,00 595,00 0,00 2.755,00 0,00 2.755,00

11 ΑΕ19-ΓΣΠΑ Η ΑΘΗΝΑ ΕΝΑΝΤΙ 

ΕΤΗΣΙΑΣ ΣΥΝΔΡΟΜΗΣ

0,00 65,00 0,00 2.755,00

0,00 2.610,00

11 ΑΣΠΤ ΑΣ ΕΛΕΥΣΙΝΑΣ ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021

0,00 80,00 0,00 2.690,00 0,00 2.690,00

11 ΓΣΠΑ ΑΘΗΝΑ  ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 

2021

0,00 65,00 0,00 2.610,00

0,00 2.480,00

11 ΑΕ14 ΓΣΠΑ ΑΘΗΝΑ ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021

0,00 65,00 0,00 2.545,00 0,00 2.545,00

11 ΓΑΣ ΟΛΥΜΠΙΟΣ   ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2020-2021

0,00 160,00 0,00 2.480,00

0,00 2.240,00

11 ΑΣ ΑΚΑΔΗΜΙΑ ΜΑΧ.ΤΕΧΝΩΝ 

ΡΕΘΥΜΝΟΥ  ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ 

2020

0,00 80,00 0,00 2.320,00 0,00 2.320,00

11 ΑΣΠΤ ΟΙ ΠΑΜΑΧΟΙ ΕΤΗΣΙΑ 

ΣΥΝΔΡΟΜΗ 2021

0,00 80,00 0,00 2.240,00

2.160,00 0,00 2.160,00Λογαριασμός: 75-01-99-0001 ΕΣΟΔΑ ΑΠΟ ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΜΕΛΩΝ Από Μεταφορά 0,00

Σύνολo 0,00 20,00 0,00 220,00 0,00 220,00



Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ

50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 

2020
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ ΕΙΣΠΡΑΧΘΕΝΤΑ

0103 Εσοδα από επιχορηγήσεις Γ.Γ.Α. (Τακτικός προϋπολογισμός) 15.000,00 18.500,00 18.500,00
0104 Εσοδα από Ελληνική Ολυμπιακή Επιτροπή

0105 Εσοδα από Χορηγίες

0107 Εσοδα από τόκους καταθέσεων

0108 Εσοδα από συνδρομές μελών 15.000,00 3.675,00 3.675,00
΄0110 Έσοδα από έκτακτες επιχορηγήσεις ΓΓΑ

0114 Λοιπά έσοδα με ανάλυση 299,61
0115 Ταμειακό Υπόλοιπο 31/12/2020 10.198,08 10.198,08

ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΕΣΟΔΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 40.497,69 22.175,00 32.373,08

Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ

50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 

2020
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ

0210 - Α. ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ

0211
Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός μισθός-χρονοεπίδομα- επίδομα 

οικογενειακών βαρών κ.λ.π.) 14.256,00
12.435,00 15.135,00

0211Β
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μισθοδοσία μόνιμου προσωπικού (Βασικός 

μισθός-χρονοεπίδομα-επίδομα οικογενειακών βαρών κ.λ.π.)
0,00

0213α Αποζημίωση για υπερ.εργασία, απόλυση κ.λ.π. 0,00 0,00

0214
Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-Νομικός 

κ.λ.π.) 2.500,00
1.240,00 930,00

0214β
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές σε ελεύθερους επαγγελματίες για 

προσφορά υπηρεσιών (Λογιστής-Νομικός κ.λ.π.) 310,00
310,00

0215 Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. 3.557,00 2.802,90 2.802,90

0215Β
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εισφορές σε Ι.Κ.Α. - Τ.Ε.Α.Μ. κ.λ.π. 0,00

0216 Φόροι - Τέλη 50,00 0,00 0,00
0216β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Φόροι - Τέλη 0,00

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Α' : 20.673,00 16.477,90 19.177,90

0230 - Β. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΔΑΠΑΝΕΣ
0231 Ενοίκια (Γραφείων και χώρων Διοίκησης) - Κοινόχρηστα 0,00 0,00

0231Β
Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοίκια (Γραφείων και χώρων Διοίκησης) - 

Κοινόχρηστα
0,00

0232 Φώς - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη 75,00 0,00 0,00
0232β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών -Φώς - Νερό - Ταχυδρομικά τέλη 0,00
0233 Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά 950,00 586,62 334,62

0233β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Τηλέφωνα:α) Ο.Τ.Ε., β) Κινητά 162,89 162,89
0234 Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν.Συνελεύσεις 450,00 1.567,35 1.505,35

0234β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Συνεδριάσεις Δ.Σ. - Γεν.Συνελεύσεις 1.000,00 0,00

0235 Συνέδρια 0,00 0,00
0235β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Συνέδρια 0,00
0236 Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας 350,00 106,25 106,25
236β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Γραφική ύλη και είδη καθαριότητας 0,00

0237 Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις 200,00 50,00 50,00
0237β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Δημόσιες σχέσεις - Διεθνείς σχέσεις 0,00

0238 Εξοπλισμός γραφείων 342,98 262,95
0238β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Εξοπλισμός γραφείων 0,00
0239 Δημοσιεύσεις - Διαφημήσεις - Εκδόσεις - Συνδρομές 250,00 678,00 378,00

0239β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Δημοσιεύσεις - Διαφημήσεις - Εκδόσεις

- Συνδρομές
0,00

0240 Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός - Προγράμματα) 150,00 99,60 0,00
0240β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Μηχανοργάνωση (Εξοπλισμός -

Προγράμματα)
0,00

0241 Λοιπές Δαπάνες 200,00 60,73 60,73
0241β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Λοιπές Δαπάνες 0,00

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Β' : 3.787,89 3.491,53 2.860,79

0250 - Γ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΕΘΝΙΚΩΝ ΟΜΑΔΩΝ
0251 Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων

0251β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων

0252 Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά - Επιβραβεύσεις)

0252β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Παροχές αθλητών (Οδοιπορικά -

Επιβραβεύσεις)

0253 Αθλητική Προετοιμασία

0253β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αθλητική Προετοιμασία

0254 Επιστημονική υποστήριξη (Γιατροί - Φυσικοθεραπευτές - Έλεγχος Ντόπινγ

- Ιατρικές εξετάσεις κ.λ.π.)
0,00 0,00

0255α Επίσημες εκδηλώσεις Εσωτερικού

0255γ Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Επίσημες εκδηλώσεις  Εσωτερικού

0255β Επίσημες εκδηλώσεις Εξωτερικού

0258 Αθλητικό υλικό - Οργανα

0259 Ενοικίαση ή χρήση αθλητικών χώρων

0259β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Ενοικίαση ή χρήση αθλητικών χώρων

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Γ' : 0,00 0,00 0,00

Κ.Α. ΚΑΤΟΝΟΜΑΣΙΑ

50% ΕΓΚΕΚΡΙΜΕΝΟΥ 
ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΥ ΓΓΑ 

2020
ΠΡΑΓΜΑΤΟΠΟΙΗΘΕΝΤΑ ΠΛΗΡΩΘΕΝΤΑ

0270 - Δ. ΔΑΠΑΝΕΣ ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ
0271 Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών Συμβούλων Ανάπτυξης

0271β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αμοιβές Προπονητών - Τεχνικών

Συμβούλων Ανάπτυξης

0272 Διοργάνωση Περιφερειακών - Διασυλλογικών - Πανελληνίων

Πρωταθλημάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία)
8.709,16 0,00 0,00

0100 - Ι. ΕΣΟΔΑ

0200 - ΙΙ. ΕΞΟΔΑ



0272β

Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών- Διοργάνωση Περιφερειακών -

Διασυλλογικών - Πανελληνίων Πρωταθλημάτων (Ανάλυση κατά κατηγορία) 6.327,64
0,00

0273 Επιμόρφωση Προπονητών - Στελεχών 1.000,00 0,00 0,00
0273β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών-Επιμόρφωση Προπονητών - Στελεχών 0,00

274 Σχολές Προπονητών

274β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών-Σχολές Προπονητών

0275 Αθλητικό υλικό

0275β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών -Αθλητικό υλικό

276 Αναπτυξιακά Προγράμματα

276β Υποχρεώσεις Παρελθόντων Ετών - Αναπτυξιακά Προγράμματα

ΥΠΟΣΥΝΟΛΟ Δ' : 16.036,80 0,00 0,00
ΓΕΝΙΚΟ ΣΥΝΟΛΟ ΔΑΠΑΝΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 40.497,69 19.969,43 22.038,69


